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Radio-televizija Republike Srpske, u okviru Javnog RTV sistema BiH, 
nudila je i u prošloj godini vrhunski kvalitet programa i usluga, 
uspostavljajući najviše standarde profesionalizma. Organizacijom i načinom 
rada, odnosom prema ljudskim i materijalnim resursima, uvođenjem novih 
tehnologija i zapošljavanjem mladih kadrova, RTRS je postala lider u okviru 
Javnog RTV sistema BiH, o čemu najbolje svjedoče zapaženi finansijski 
rezultati. 

Kao ravnopravan dio Javnog RTV sistema BiH, Radio-televizija 
Republike Srpske je u prethodnom periodu zadržala  ulogu referentnog javnog 
servisa. Naš cilj da ostanemo najbolji podrazumijevao je da moramo biti 
najgledaniji i najslušaniji, a pri tom da ostanemo maksimalno profesionalni, 
objektivni i angažovani.  O tome najbolje svjedoči povjerenje naših građana 
koji gledaju televiziju, slušaju radio, ili se koriste našim multimedijalnim 
uslugama. Programskim sadržajima, profesionalnim standardima i dobrim 
finansijskim rezultatima postali smo  primjer i drugim emiterima u Bosni i 
Hercegovini. 

RTRS  će i dalje nastaviti realizaciju opredjeljenja da afirmiše ljudska 
prava i slobode, razvoj demokratije i višestranačja, te objektivnost kao temelj 
povjerenja najšireg auditorijuma u programske sadržaje. Naš cilj  je da 
podižemo nivo društvene svijesti, političke i opšte kulture korisnika  svih 
naših servisa. (Radija, Televizije i Multimedije). 

Da bismo  ispunili našu društvenu ulogu da informišemo, zabavimo i 
obrazujemo, u Radio televiziji Republike Srpske  učinjeni su maksimalni 
napori kako bismo osigurali uređivačku i finansijsku nezavisnost i 
samoodrživost, a konzumentima omogućili najobjektivnije, najbrže i 
napouzdanije informacije iz svih oblasti društvenog života. 
             Radio-televizija Republike Srpske će dati poseban doprinos očuvanju 
kulturnog, duhovnog i nacionalnog identiteta srpskog i drugih naroda. 
Promovisanje multietničnosti i različitosti kao i do sada ostaće naše 
opredjeljenje.Bili smo  primjer ostalim emiterima i profesionalnim principima 
i praktično dokazali da se demokratsko društvo može graditi samo  ako se iz 
društvenog života isključi jezik mržnje, tendencioznost, zlonamjernost i laž. 
Zato insistiranje i traganje za  istinom, zasnovanom na činjenicama i 
objektivnosti, ostaje i u narednom periodu naše opredjeljenje i konačan 
profesionalni i ljudski cilj. 
Svjesni svog značaja i uloge u političkom, kulturnom i kreativnom životu, 
menadžment i svi zaposleni u RTRS-u, i dalje će promovisati tradiciju, ali i 
nove vrijednosti. Posebno u   političkoj i sveopštoj kulturi i novim stilovima 
života. Veću medijsku pažnju posvetićemo djeci, omladini, starim i bolesnim, 
nezaposlenim, licima sa posebnim potrebama. 

Programskim sadržajima i društvenim akcijama koje smo pokrenuli u 
protekloj godini („Neka djeca pobijede“ „Pomozimo ugroženim“ itd.) 
animiraćemo  i društvene institucije i ustanove da više brinu o licima sa 
posebnim potrebama. 

Značajnu pažnju ćemo posvetiti sadržajima koji će doprinijeti 
natalitetu i jačanju porodice kao temelja društva.  
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 Kao i do sada, Radio-televizija Republike Srpske će i u narednom 
periodu promovisati  sve oblike stvaralaštva, inovatorstva, naučnih i sportskih 
dostignuća. I dalje ćemo obrazovnim i naučnim sadržajima, zabavnim i  
rekreativnim aktivnostima, animirati  građane da prihvate svrsishodan i zdrav 
način života. 
  Radio-televizija Republike Srpske će u 2009. godini i godinama  koje 
su pred nama, nastojati da na najbolji način ispuni svoju društvenu misiju. 
Građanima, zbog kojih  Radio-televizija Republike Srpske postoji i za koje 
radi, ponudićemo  još  bolji medijski proizvod. Useljenje u novi RTV Dom, 
digitalizacija, kadrovsko osvježavanje, izazovi su zaposlenim u RTRS-u  i 
sigurno će donijeti kvalitet koji se u ovom trenutku može samo naslutiti i 
pretpostaviti. Uvjereni smo da će sve to biti u funkciji naših konzumenata i 
pravi put za njihovo animiranje u dvosmjernoj komunikaciji. Upravo zbog 
toga očekujemo da građani, u obostranom interesu,  revnosnije ispunjavaju 
svoju zakonsku obavezu, odnosno plaćaju RTV taksu.  Dosadašnji trend 
javnosti rada koji podrazumijeva da su svi zaposleni u RTRS i  najšira javnost 
upoznati sa našim prihodima i rashodima, kao i pozitivnim finansijskim 
rezultatima koji su značajni u našoj sveukupnoj uspješnosti, biće nastavljen i u 
periodu koji je pred nama. 

Dugogodišnja želja svih zaposlenih i vizija  menadžmenta Radio-
televizije Republike Srpske polako se, ali sigurno, ostvaruje. Dosadašnje 
poslovanje realizovalo se u izuzetno teškim političkim, ekonomskim i tržišnim 
uslovima.  Protekle i ove godine smo  bezrazložno, neobjektivno i 
tendenciozno  izloženi napadima različitih interesnih grupa koji su se posebno 
manifestovali u  različitim medijima u Republici Srpskoj pa čak i u Javnom 
servisu, Televiziji Federacije BiH, koja djeluje u okviru Javnog RTV sistema 
BiH na način koji predstavlja profesionalni i svaki drugi presedan. Medijska 
satanizacija RTRS-a je u naše prostorije i službe dovela brojne kontrolne i 
inspekcijske organe. Njihovi nalazi su samo potvrdili da u Radio-televiziji 
Republike Srpske nisu uočene nepravilnosti i nezakonitosti u radu, kao i da je 
poslovanje bilo uspješno.Takav neprincipijelan i nekorektan odnos prema 
RTRS-u stvarao nam je dodatne poteškoće, ali nas je istvoremeno i ojačao. 
Imali smo dovoljno snage, upornosti i hrabrosti  da prošle  godine počnemo 
izgradnju RTV Doma čiji je građevinski dio pri kraju i možemo reći da smo 
dobili „krov nad glavom“ koji će, nadamo se, do kraja godine   biti spreman za 
useljenje. Malo je podstanara kojima su različiti zlobnici pravili toliko 
problema u namjeri da ih spriječe da ne dobiju vlastitu kuću kao što je to 
godinama rađeno Radio-televiziji Republike Srpske. Sada možemo reći, ma 
koliko se to ne sviđalo onima  koji su nedobronamjerni ili zavidni, da će 
Radio-televizija Republike Srpske uskoro imati svoju kuću,  svoj RTV Dom, 
izgrađen na čvrstim temeljima čime će se konačno steći uslov za početak 
novog,još uspješnijeg poglavlja u razvoju vaše i naše Radio-televizije 
Republike Srpske. 
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TELEVIZIJA REPUBLIKE SRPSKE 
 

IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI 
PLANOVA ZA 2008. GODINU 

 
 

Televizija Republike Srpske nastavila je u 2008. godini da ispunjava 
sve programske obaveze koje ima kao javni emiter emitujući programske 
sadržaje namijenjene različitim ciljnim grupama.  Kvalitet programskih 
sadržaja potvrđen je  reagovanjem javnosti koja se uključila u različite akcije 
RTRS-a tokom 2008. godine. Pisma i reagovanje gledalaca u kontakt 
emisijama,  istraživanje javnog mnjenja i podaci iz tih istraživanja dokazali su 
da je RTRS televizija kojoj se vjeruje, koja se najviše gleda, koja najbrže 
prenosi informacije. Potvrđeno je da ima najbolje  i najgledanije centralne 
informativne emisije, govorne programe i političko – informativne programe, 
kao i emisije iz kulture i obrazovanja,  dokumentarne i religijske, te 
najgledanije programe za djecu, prenose sportskih događaja i serije u protekloj 
godini. 

Televizija je  uspjela  da realizuje i planirani program. 
Sastavni dio ovog izvještaja je i pregled emitovanja i proizvodnje programa 
Televizije Republike Srpske za 2008. godinu, s uporednim rezultatima 
gledanosti našeg programa, rejtinzima pojedinih emisija, kao i pregledom 
emitovanja zasjedanja Narodne skupštine RS u 2008.  godini (što je 1,7 % od 
ukupno emitovanog vlastitog programa). 

U 2008. godini povećali smo emitovanje sadržaja evropske produkcije  
i ispunili zakonsku obavezu o obaveznoj zastupljenosti programa nezavisne 
produkcije. Smanjen je broj repriznog sadržaja emitovanog programa, a 
program  se emituje 24 sata dnevno. 

U toku 2008. godine Televizija je uvrstila u redovne programske 
sadržaje praćenje 18 značajnih datuma koji se od 2007. godine obilježavaju u 
Republici Srpskoj, ali je emitovala i brojne vanredne programske sadržaje 
(različite događaje čija su dešavanja, u skladu sa zakonskim obavezama i 
prema našoj uređivačkoj procjeni, bili bitni za javnost). 

RTRS je dobitnik brojnih priznanja i zahvalnica nevladinog sektora, 
lokalnih zajednica i republičkih institucija, a autori naših emisija i neki od 
naših projekata nagrađivani su u protekloj godini. 

Jedna programska sezona Televizije (programska šema) traje 10 
mjeseci, to jest od septembra 2008. do sredine juna 2009. godine (u toku ljeta i 
naša Televizija emituje ljetnju programsku šemu koja podrazumijeva manje 
domaće produkcije i programske sadržaje prilagođene godišnjim odmorima 
gledalaca i zaposlenih na RTRS-u). 
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2008. godina bila je u znaku lokalnih izbora i 30 dana predizborne 
kampanje u kojima smo ponudili svim (164) političkim  subjektima da se 
predstave u našem programu neposrednim obraćanjem, što je prihvatilo 107 
političkih subjekata. 

Emitovali smo stalne programske sadržaje posvećene izborima, 
neposredno obraćanje, izborne hronike, 3 debate za kandidata za 
gradonačelnika Banjaluke. Na dan izbora emitovali smo cjelodnevni izborni 
program i direktno prenosili 4 pres-konferencije CIK-a, i jednu u odgođenom 
snimku. Bili smo jedina Televizija u BiH koja je toliko vremena i toliko 
kvalitetnih sadržaja emitovala o lokalnim izborima.  

U toku 2008. godine Televizija Republike Srpske organizovala je, i 
medijski pratila, nekoliko humanitarnih akcija koje su imale izuzetan odjek u 
javnosti (Neka djeca pobijede, donatorska večera povodom 5 godina 
emitovanja emisije Stop bijeloj kugi, Konferencija beba, izdvajanje sredstava 
od glasanja gledalaca putem telefona za sučeljavanje kandidata povodom 
lokalnih izbora, učešće u akcijama „Obnovimo hram, obnovimo Mostar“, kao 
i veliki Vaskršnji koncert „Podignimo stupove“...) 

Dio planiranih programskih sadržaja koji nisu bili realizovani u 2008. 
su minimalni, s tim što će jedan dio biti realizovan u prvoj polovini 
2009.godine, a manji procenat programskih sadržaja koji je bio planiran neće 
biti emitovan zbog: 
- usklađivanja programske šeme  sa istraživanjima o gledanosti, a što je bilo i 
planirano u 2008. godini                            
-kupovine jednog od najgledanijih programa u protekloj godini „Operacije 
Trijumf“ što je uticalo na mijenjanje programske šeme. 
- zahtjeva autora projekata da se neke od emisija ne emituju u nastavku  
  programske sezone iz opravdanih razloga, 
-nabavke jeftinijih, a kvalitetnijih emisija drugih produkcijskih kuća,odnosno 
ukidanja pojedinih programskih sadržaja kao samostalnih emisija zbog niske 
gledanosti, a teme kojima su se bavile obrađuju se u okviru drugih 
programskih sadržaja. 

U drugoj polovini godine emitovali smo novu zabavno-dokumentarnu 
emisiju „U Orlovom gnijezdu“. Serijal od 14 emisija imao je dobru gledanost, 
te ćemo ga nastaviti (najgledanija emisija u tom terminu emitovanja u RS). 

Emisiju narodne muzike „Bisernica“ nismo emitovali ali smo od RTS-
a dobili brojne kvalitetne sadržaje, pa tako i emisiju narodne muzike 
(besplatno), a u decembru smo počeli sa kratkom formom emisije koja se bavi 
narodnom muzikom i koja je potvrdila opravdanost uvođenja.  
RTRS je u 2008. godini bila medijski pokrovitelj najvećih muzičkih događaja, 
od Guče, preko koncerta Madone, Live festa, te koncerta Zdravka Čolića u 
Banjaluci. 

Kao što je i planirano, prateći potrebe javnosti uveli smo emisiju koja 
se bavi aktuelnim pitanjima i odnosom Bosne i Hercegovine i Evropske  
Unije, „Evropska Unija i mi“, uveli tumača za gestovni jezik u  emisiju iz 
kulture  „Prozornica“, te u emisiju „Bona Homo“ uvrstili 15-o minutni 
dodatak o Romima. 
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Sa UNICEF-om, Fondom zdravstva, NVO „Udružene žene“ i 
Helsinškim parlamentom građana, te OHR-om  realizovali smo serijale 
emisija, programski potrebne, dobre gledanosti, a osim toga ostvarili smo i 
solidnu zaradu. 

U okviru redovne programske šeme, u saradnji sa Glasom Srpske, 
organizovali smo akciju „Biramo najljepši kutak u Srpskoj“ koja je pozitivno 
primljena u javnosti, pa ćemo nastaviti sa ovom akcijom. 

Jedna od najpoznatijih manifestacija za djecu „Đurđevdanski festival“ i 
ove godine napravio je programski iskorak i potvrdio da je jedan od brendova 
RTRS-a. 

RTRS je ostvario još jedan programski uspjeh u sportskom programu. 
Uspjeli smo kvalitetno, mada prvi put i to samostalno, realizovati direktne 
prenose Svjetskog prvenstva u kuglanju, zbog čega smo dobili i priznanje 
Kuglaškog saveza RS.  

U skladu sa svojim mogućnostima radili smo samostalno, ili u saradnji 
sa evropskim konsultantima, edukaciju i usavršavanje voditelja i novinara. 

Neki od problema koji su u 2008. otežavali realizaciju planiranih 
programskih sadržaja bili su:  
-neodgovarajući i nedovoljan prostor iz koga se emituju programi, ali i radni 
prostor, 
-neodgovarajuća i nedovoljna tehnička podrška za realizaciju programskih 
sadržaja, 
-finansijska ograničenost zbog čega nisu kupljeni nekih od velikih događaja ili 
skupih projekata za koje se pokazalo da su i najgledaniji (igrani, serijski, 
sportski) 
-nedovoljan broj kvalitetnih kadrova i nepopunjenost svih radnih mjesta po 
predviđenoj sistematizaciji, zbog čega nismo u mogućnosti da realizujemo 
specijalizaciju novinara po oblastima u okviru npr. jedne redakcije; odlazak 5 
novinara, odnosno urednika iz RTRS-a, te penzionisanja 2 programska 
radnika, čime je nastavljena tendencija  iz druge polovine 2007. godine kada 
nam je otišlo 5 iskusnijih urednika i novinara voditelja. U 2008. godini 
smanjen je i broj honorarnih saradnika (naša želja bila je da realizaciju 
programskog plana za 2008. prati kadrovsko jačanje programa dovođenjem 
novih saradnika i poznatih novinarskih imena do čega, nažalost, nije došlo, 
jednim dijelom i zbog nedovoljne ponude na „novinarskom tržištu“). 

Jedan od problema u 2008. godini bili su i odnosi i saradnja unutar 
Javnog servisa, jer neki od programskih sadržaja koji su bili planirani nisu 
mogli biti realizovani zbog nespremnosti kolega iz BHT 1 da riješimo pitanje 
Lige šampiona, Engleske lige, zajedničke nabavke programa, produkcije 
emisija za BHT, kao i daljnjeg sprečavanjima RTRS-a da koristi Arhiv 
(igranih i serijskih programa BHT-a. 
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PREGLED EMITOVANJA I PROIZVODNJE 
PROGRAMA TELEVIZIJE RS ZA 2008. GODINU 

 
RTRS je u 2008. godini emitovala program neprekidno 24 sata dnevno, 

te je sveukupno emitovano 527.040 minuta, ili 8.784 sati programa, od čega 
4.062. sata (ili 46,2%) programa vlastite proizvodnje, 4.721 sat (ili 53,8%) 
programa strane proizvodnje (program koji je nabavljen kupovinom, TV 
razmjenom, donacijama, ili program nezavisne produkcije). Program 
nezavisne produkcije je u programu strane proizvodnje zastupljen sa 22,5%, a 
u sveukupno emitovanom programu 12%. 

Premijerno je emitovano 5.874 sata (ili 67%) programa, a reprizno 
2.910 sati (ili 33%), što je manje repriznih sadržaja nego u 2007.godini. 

Od ukupne premijerne vlastite proizvodnje (koja iznosi 3.071 sat) u 
Studiju Banjaluka proizvedeno je 2.446 sati, ili 79,6 %, a u IT centrima 625 
sati ili 20,4% ukupnog premijernog programa vlastite proizvodnje. 
Osim redovnih programskih sadržaja planiranih za 2008. godinu, Televizija je 
emitovala 156 vanrednih sadržaja i 70 direktnih prenosa ukupnog trajanja 
(direktnih prenosa)  179 sati i 22 minuta, ili 4,4% vlastite proizvodnje. 
 
 

 
 
 

   
GODIŠNJA ZASTUPLJENOST VLASTITE PROIZVODNJE 

 
GODINA 
 

 
VLASTITA 
PROIZVODNJA 

 
STRANA 
PROIZVODNJA 
 

 
UKUPNO 

 
2004. 

 
3.892 sata  
ili 56% 
 

 
3.051 sata 
ili 44% 

 
 6.943 sata 

 
2005. 

 
4.497 sati 
ili 63,5% 
 

 
2.586 sati 
ili 36,5% 

 
7.083 sata 

 
2006. 

 
4.035 sati 
ili 54,2% 
 

 
3.416 sati 
Ili 45,8% 

 
7.451 sat 

 
2007. 

 
4.537 sati 
ili 54,4% 
 

 
3.830 sati  
ili 45,6 % 

 
8.403  sata 

 
2008. 

 
4.062 sati 
ili 46,2% 
 

 
4.721 sati  
ili 53,8 % 

 
 8.784  sata 
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PROCENTUALNA ZASTUPLJENOST PROGRAMSKIH SADRŽAJA U 2008. GODINI 

 
Programski 
sadržaji 
 

 
Jan. 

 
Feb. 

 
Mart 

 
Apr. 

 
Maj 

 
Juni 

 
Juli 

 
Avg. 

 
Sept. 

 
Okt. 

 
Nov. 

 
Dec. 

 
2008. 
 

Informativni 
  

26,
6 % 

 
29,6 
% 

 
26,4
% 

 
26,5
% 

 
 
27,9
% 

 
 
22,5
% 

 
 
20,6
% 
 

 
 
12,2
% 

 
 
20,6
% 
 

 
 
26,8
% 

 
 
25,9
% 

 
 
26,5
% 

 
 
24,3
% 

Kulturno 
obrazovni 
 

 
1,4
% 

 
1,9% 

 
2,8 
% 

 
4,6% 

 
3,4% 

 
1,4% 

 
0,7% 

 
1,7% 

 
2,3% 

 
1,5
% 

 
1,5
% 

 
1,1
% 

 
2% 

 
Omladinski  
 
 

0,4
% 0,5% 1,3 

% 2,5% 

 
1,2% 

 
0,2% 

 
1% 
 

 
….. 

 
….. 

 
…… 

 
0,7
% 

 
0,2
% 

 
0,7% 

 
Dječiji 
 
 

7% 3,8% 4,8% 4,6% 

 
5,2% 

 
3% 

 
5,6% 

 
4,2% 

 
4,8% 

 
3,2
% 

 
3,8
% 

 
3,2
% 

 
4,4% 

 
Religijski 
 
 

3% 0,9% 0,4% 7,2% 

 
1.1% 

 
0,7% 

 
0,2% 

 
0,6% 

 
0,4% 

 
0,4
% 

 
1% 

 
1,9
% 

 
1,4% 

 
Muzički 
 
 

9,1
% 8,5% 

 
8,8% 
 

12,3
% 

 
11,4
% 

 
8,5% 

 
9,7% 

 
10,3
% 

 
8,7% 

 
6,3
% 

 
4,8
% 

 
5,9
% 

 
9,6% 

 
Zabavni 
 

8,5
% 

13,3
% 

10,7
% 4,3% 

 
5,8% 

 
10% 

 
9,2% 

 
8,5% 

 
10,8
% 

 
22,1
% 

 
19,8
% 

 
21,7
% 

 
11,2
% 

 
Sportski 
 
 

2,4
% 4,6% 5,4% 4,5% 

 
4,9% 
 

 
17% 

 
6,5% 

 
23,8
% 

 
5,3% 

 
5,6
% 

 
5,7
% 

 
3,2
% 

 
7,4% 

 
PREGLED EMITOVANJA ZASJEDANJA NARODNE SKUPŠTINE RS U 2008. 
 
MJESEC DIREKTAN 

PRENOS 
PREGLED SNIMAK UKUPNO 

JANUAR 473 68 - 541 
FEBRUAR 238 44 - 282 
MART 526 48 145 719 
APRIL 351 53 - 404 
MAJ - - - - 
JUNI 224 61 - 285 
JULI 271 76 - 347 
AVGUST - - - - 
SEPTEMBAR - 20 - 20 
OKTOBAR 373 51 - 424 
NOVEMBAR 54 81 - 135 
DECEMBAR 395 73 531 999 
UKUPNO U 2008. 2.905 min.ili 

48 sati i  25 
minuta 

575 min.ili 
9 sati i 35 minuta 

676 min. ili  
11 sati i 16 minuta 

4.156 min. ili 
69 sati i 16 minuta 
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EPP 
 
 

1,6
% 1,7% 2,2% 1% 

 
3% 
 

 
3% 

 
2,4% 

 
1,8% 
 

 
3,3% 

 
2,5
% 

 
2,7
% 

 
2,3
% 

 
2,3% 

 
Dokumentarni 
 
 

 
5% 
 

4,1% 4,5% 3,5% 

 
5,5% 

 
3,9% 

 
5,3% 

 
5,3% 

 
4,7% 

 
7,8
% 
 

 
7,5
% 
 

 
5,5
% 
 

 
5,2% 
 

 
Ostali 
programski 
sadržaji 

7% 4,4% 7% 2,7% 

 
6.2% 

 
1,8% 

 
2,4% 

 
3,3% 

 
3,3% 

 
4% 

 
4% 

 
3,9
% 

 
4,2% 

 
Filmski, serijski 
 

28
% 

26,7
% 

25,7
% 

26,3
% 

 
24,4
% 

 
28% 

 
36,4
% 

 
28,3
% 

 
35,8
% 

 
19,8
% 

 
22,6
% 

 
24,6
% 

 
27,3
% 

 
 
 

 
 

 
GLEDANOST TELEVIZIJA NA NIVOU RS U  
2008. 
/ prema istraživanju agencije MIB/ 
 
 RTRS 

 
FTV BHTV 

1 
PINK 
BiH 

BN ATV OBN MREŽA 
+ 

OSTALI

JANUAR  14,8 2,1 4,5 18,5 8,9 10,3 4 10,8 36,5 
FEBRUAR 15,5 2,1 4,7 20 7,1 10,5 4,1 11,1 35,1 
MART 14,4 2,1 4,6 24,4 5,8 9 3,9 9,5 35,5 
APRIL 13,9 2,4 5 20,5 6 9,3 3,7 9,8 38,7 
MAJ 12,1 2,7 4,5 19,3 5,6 9,5 4,6 10,0 41,2 
JUNI 14,0 2,6 5,6 17,6 6,0 9,1 4,7 9,7 39,7 
JULI 15,0 1,8 3,4 18,5 7,0 10,7 5,0 11,3 38,0 
AVGUST 14,5 2,2 5,5 17,7 6,4 10,5 4,8 11,2 37,8 
SEPTEMBAR 14,2 2 ,0 4,2 20,0 5,8 10,4 5,4 11,3 37,1 
OKTOBAR 18,1 2,4 3,7 20,3 6,2 11,3 4,3 12,4 32,0 
NOVEMBAR 18,5 2,7 4,0 16,9 5,5 14,4 4,2 14,9 33,2 
DECEMBAR 18,2 2,4 3,5 17,5 5,5 13,6 4,5 14,4 34,1 
UKUPNO 
2008 
 

15,3 2,3 4,4 19,3 6,4 10,7 4,4 11,4 36,5 

 
KOJU STANICU NAJVIŠE GLEDATE? (U RS) 
/ prema istraživanju agencije PARTNER/ 
 
 DEC.2007. MART 2008. DEC. 2008. 
RTRS 26,7% 20,7% 23,8% 
BN TV 16% 19,6% 16% 
PINK BiH 13,1% 8,9% 9,6% 
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KOJA TV STANICA IMA NAJBOLJI INFORMATIVNI PROGRAM? (U RS) 
/ prema istraživanju agencije PARTNER/ 
 
 MART 2008. DEC. 2008. 
RTRS 38% 40% 
BN TV 18% 12% 
PINK BiH 11,2% 11,5% 

 1. mjesto 
 2. mjesto 
 3. mjesto 

GLEDANOST PROGRAMSKIH SADRŽAJA SVIH TELEVIZIJA / PO VRSTAMA/ NA 
NIVOU RS u 2008. 
/ prema istraživanju agencije MIB/ 

  Najgledanije centralne 
informativne emisije u 2008 
godini 

    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING% 
  RTRS DNEVNIK RTRS 14,1 
  ATV ATV VIJESTI U 19:00 10,3 
  PINK BH INFOTOP (CENTRALNE VIJESTI) 4,9 
  BHT 1 BHT VIJESTI (CENTRALNE VIJESTI) 3,2 
  ATV VIJESTI MREŽE PLUS 1,4 
  OBN OBN INFO (CENTRALNE VIJESTI) 0,9 
  FTV DNEVNIK 2 0,8 
    
  Najgledaniji programi iz kulture 

u 2008. godini 
    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING% 
  RTRS TERAPIJA 6,1 
  RTRS SUSRETI POZORIŠTA 4,6 
  RTRS DUČIĆEVE VEČERI POEZIJE 4,4 
  RTRS 60 GODINA KUDM  4,2 
  ATV SEDMICA 4,1 
  RTRS KULTURNI DOGAĐAJI U 2008 3,8 
  RTRS ART DANILO OD FOČE DO OSLA 3,4 
  RTRS FESTIVAL MALIH SCENA 3,4 
  RTRS NAPOLJU JE KIŠA AL JA U TO NE 3,3 
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VJERUJEM 
  RTRS JESENJI SUSRETI MLADIH 2008 3,2 
    
   

 
 
 
Najgledaniji dokumentarni 
program u 2008. godini 

    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING% 
  RTRS VODA 12,4 
  RTRS TRIPTIH O GRAČANICI 11,1 
  RTRS MUČENICI 11 

  RTRS SARAJEVO ISTINA ZATRPANA 
ŠUTNJOM 10,6 

  RTRS TOŠE I KRUŠEVO 10 
  RTRS (NE)ODRŽIVI POVRATAK 9,2 
  RTRS BLAGO U ŠIVOLJIMA 8,9 
  RTRS OBEĆANJE 8,7 
  RTRS KINA- AZIJSKI TIGAR 8,2 
  RTRS DREVNI GRADOVI U SIRIJI 7,8 
  RTRS TATAMIROV VESELI STROJ 7,8 
  RTRS TABAN GRAD U PIVI 7,7 
  RTRS NA PUTU SPASA 7,7 

  RTRS 
CENTRALNA MANIFESTACIJA 
OBILJEŽAVANJA DANA BORACA 
REPUBLIKE SRPSKE 

7,7 

  RTRS VOLJA, ŽELJA I SNAGA JEDNE 
JELENE 7,6 
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  Najgledaniji obrazovni program 
u 2008. godini 

    

        
  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING% 

  RTRS INTERNACIONALNI SUSRETI 
BANJALUČANA „VEZENI MOST“ 6 

  RTRS SAJAM KNJIGE BEOGRAD 3,1 

  RTRS PSIHOLOŠKO ISTRAŽIVANJE 
RELIGIOZNOSTI 3,1 

  RTRS E - MISIJA 2,7 
  RTRS KULTURA ŽIVLJENJA 2,7 

  RTRS KOMUNIKACIJA U KRIZNIM 
SITUACIJAMA 2,7 

  RTRS GLEDAJ I CRTAJ 2,6 
  RTRS WEEKEND MEDIA FESTIVAL 2,6 
  RTRS TV ENCIKOPEDIJA ZNANJA 2,6 
  RTRS REZ 2,5 

 
 
   

  Najgledaniji zabavni program u 
2008. godini 

    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING% 

  PINK BH GRANDOVO NARODNO VESELJE 1. 
DIO 19 

  PINK BH KURSADŽIJE 17,1 
  PINK BH ĆAO DARVINE 16,1 
  BHT 1 EUROSONG: FINALE 15,4 
  RTRS OPERACIJA TRIJUMF - GALA 15,2 

 

 
 
   

  Najgledaniji političko 
informativni  programi u 2008. 
godini 

    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING% 

  RTRS SJEDNICA SAVJETA BEZBEDNOSTI 
UN O KOSOVU I METOHIJI 15,5 

  RTRS KOSOVO JE SRBIJA 14,6 
  RTRS SKUPŠTINA RS 12,6 
  RTRS KOSOVSKA KRIZA 12,5 
  RTRS AKTUELNOSTI 11,7 

  RTRS SUOČAVANJA PREDSJEDNIKA 
REPUBLIKE SRBIJE  11,4 

  RTRS PEČAT 11,3 
  RTRS HAŠKI TRIBUNAL  11,2 
  RTRS HIT DO HITA 2008. 10,2 
  RTRS PEČAT 9,5 

  RTRS POSEBNA SJEDNICA NARODNE 
SKUPŠTINE REPUBLIKE SRPSKE 9,4 

  RTRS NEKAD BILO 9 

  RTRS LOKALNI IZBORI 2008 - 
SPECIJALNA EMISIJA 8,9 

  RTRS SVIJET 2008. 8,9 
  RTRS EUFOR -  KORAK NAPRIJED 8,7 

  BHT 1 CEREMONIJA PROGLAŠENJA 
NEZAVISNOSTI KOSOVA 8,4 

  RTRS OČI U OČI 8,4 

  RTRS REPUBLIKA SRPSKA U 2008 
GODINI 7,9 

  ATV ATV SPECIJAL 7,8 
  RTRS PITAJTE TRAŽIMO ODGOVOR 7,7 
  RTRS KOSOVSKA KRIZA 7,6 

  RTRS PREDSJEDNIČKI IZBORI U SRBIJI 
2008 7,2 

  RTRS SRPSKA DANAS 7 
  RTRS IZBORI 2008 - TV DEBATA 6,5 

 

 
 
   

  Najgledaniji koncerti u 2008. 
godini 

    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING% 
  RTRS KONCERT: CECA 10,1 
  RTRS KONCERT: ZDRAVKO ČOLIĆ 9 
  RTRS KONCERT: ŽELJKO SAMARDŽIĆ 8,6 
  RTRS KONCERT: TOŠE PROESKI 8,5 
  PINK BH KONCERT: ZDRAVKO ČOLIĆ 6,9 
  PINK BH KONCERT: HARIS DŽINOVIĆ 6,4 
  ATV KONCERT: CECA 5,4 
  RTRS KONCERT: FLAMINGOSI 5,4 
  RTRS KONCERT: KUD ČAJEVAC 4,6 
  ATV KONCERT: ŽELJKO JOKSIMOVIĆ 4 
  RTRS KONCERT: OGI RADIVOJEVIĆ 3,5 

 
 
   

  Najgledanije serije u 2008. 
godini 

    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING % 
  RTRS SERIJA: TO TOPLO LJETO 15,9 
  RTRS SERIJA: VRATIĆE SE RODE 13,8 
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  RTRS SERIJA: MITO I SO d.o.o 9,6 
  PINK BH SERIJA: SEKS I SELO 8,8 
  ATV SERIJA: PORODIČNO BLAGO 8,7 

 

 
 
 
 
   

  Najgledaniji religijski program u 
2008. godini 

    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING % 
  RTRS BOŽIĆNA POSLANICA 9,5 

  RTRS KUČANCI - RODNO MJESTO 
PATRIJARHA PAVLA - REPRIZA 6,7 

  RTRS MANASTIRI SRBIJE ARILJE 6,7 
  RTRS ISPOVIJEDANJE 6,5 
  RTRS BOŽIĆNA MISA U BANJALUCI 6,2 
  RTRS MANASTIR STUPLJE 6 

  RTRS 
RAZGOVOR S EDHEMOM EF. 
ČAMDŽIĆEM MUFTIJOM 
BANJALUČKIM 

5,9 

  RTRS RAZGOVOR S EPISKOPOM 
GOSPODINOM HRIZOSTOMOM 5,7 

  RTRS VITLEJEM,GRAD HLJEBOVA 5,2 
  RTRS BADNJE VEČE 5 

  RTRS POSAVSKO - TREBAVSKA BUNA 
1858 4,9 

  RTRS PATRIJARH ALEKSEJ I JA 4,9 
  RTRS O SVETOM SAVI 4,8 

  RTRS PUT DESNICE SV. JOVANA 
KRSTITELJA 4,7 

  RTRS SVI SVETI 4,6 

  RTRS MANASTIRI U EPARHIJI 
ZVORNIČKO-TUZLANSKOJ 4,6 

  RTRS BOŽIĆNI POST 4,5 
  RTRS PUT IKONE TROJERUČICE 4,5 

  RTRS MANASTIRI SRBIJE STUDENICA 
BOGORODIČNA 4,5 

  RTRS VASKRŠNJA LITURGIJA 4,4 
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  Najgledaniji sportski događaji u 
2008. godini 

    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING % 

  RTRS 
VATERPOLO: EP U VATERPOLU: 
SRBIJA - CRNA GORA (1. 
PRODUŽETAK) 

20,4 

  RTRS 
FUDBAL: KVALIFIKACIJE ZA SP 
2010: AUSTRIJA-SRBIJA (2. 
POLUVRIJEME) 

19,3 

  RTRS FUDBAL: EURO 2008: HOLANDIJA - 
RUSIJA (2. PRODUŽETAK) 16,9 

  BHT 1 FUDBAL: EURO 2008: ŠPANIJA - 
ITALIJA (PENALI) 16,8 

  RTRS 
FUDBAL: PRIJATELJSKA 
UTAKMICA: UKRAJINA - SRBIJA (2. 
POLUVRIJEME) 

16,4 

  RTRS 
FUDBAL: KVALIFIKACIJE ZA SP 
2010: FRANCUSKA - SRBIJA (2. 
POLUVRIJEME) 

16 

  BHT 1 
FUDBAL: LIGA ŠAMPIONA: 
MANCHESTER UNITED - CHELSEA 
(PENALI) 

15,7 

  RTRS FUDBAL: EURO 2008: NJEMAČKA - 
ŠPANJOLSKA (2. POLUVRIJEME) 15,6 

  RTRS FUDBAL: EURO 2008 :HOLANDIJA - 
ITALIJA (2. POLUVRIJEME)  14,2 

  RTRS FUDBAL: SRBIJA - BUGARSKA (I 
POLUVRIJEME) 14,1 

  RTRS FUDBAL: KUP UEFA: PARTIZAN - 
SAMDORIA (2. POLUVRIJEME) 14,1 

    
  Najgledaniji talk shov programi 

u 2008. godini 
    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING % 

  RTRS AKTUELNI RAZGOVOR - GOST 
MILORAD DODIK 11,1 

  ATV AMPLITUDA 10,3 
  RTRS PRESING 10 
  PINK BH ZABRANJENI FORUM  7 
  RTRS EVROPSKA PERSPEKTIVA BIH 5,8 
  RTRS TV ORDINACIJA 4,7 
  RTRS DRUGI NIVO 3,8 
  OBN TELERING 2,5 
    
   

 
 
 
Najgledanija vremenska 
prognoza u 2008. godini 

    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING% 
  RTRS VREMENSKA PROGNOZA 15,2 
  PINK BH VREMENSKA PROGNOZA 4,5 
  ATV VREMENSKA PROGNOZA 2,8 
  BHT 1 VREMENSKA PROGNOZA 2,7 

  
 
  

  Najgledaniji programi za djecu u 
2008. godini 

    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING% 

  RTRS REPORTAŽA: GODIŠNJI KONCERT 
VRAPČIĆA 6,1 

  RTRS OMLADINSKI FORUM 5,4 
  ATV LJUDIĆI 4,8 
  RTRS PRVO SKOČI PA RECI OP 4 
  RTRS BOŽIĆNE PJESME NA DAR 3,9 

  RTRS CRTANI FILM: ANDERSENOVE 
BAJKE 3,6 

  PINK BH CITY KIDS 3 
  RTRS BESKRAJNE PRIČE 2,9 
  RTRS LUDE GODINE 2,6 
  RTRS PRIČE NIDŽE CVRČKA 2,6 
    
  Najgledaniji ostali programi u 

2008. godini 
    

  TV STANICA NAZIV PROGRAMA REJTING% 
  RTRS HEROJI I FENOMENI 9 
  RTRS REPORTAŽA: PAKETI LJUBAVI 8,6 
  RTRS IZBOR SPORTISTE RS ZA 2008. 8 
  RTRS POSJETA VINOGRADARA RS 7,4 
  RTRS REPORTAŽA: EUROSONG 7,2 
  RTRS SNOP 6,4 
  RTRS REPORTAŽA: 65 GODINA GLASA 6,1 
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SRPSKE 
  RTRS STOP BIJELOJ KUGI 5,4 
  RTRS DANI VINA 5,4 

  RTRS SVEČANO OTVARANJE 
RAFINERIJE NAFTE U BRODU 5,3 

  RTRS EVROPSKA UNIJA I MI 5,1 
  RTRS GOVORIMO SRPSKI 4,5 
  RTRS AVANTURA NA TARI 4,2 
  RTRS REPORTAŽA: OPERACIJA TRIJUMF 4,2 
  RTRS ZDRAVLJE JE LIJEK 4,1 
  RTRS FESTIVAL MALI KOMPOZITOR 3,8 

  RTRS REPORTAŽA:NOĆ BORILAČKIH 
VJEŠTINA 3 

  RTRS REPORTAŽA: TEATAR FEST PETAR 
KOČIĆ 2008 2,8 

  RTRS REPORTAŽA: 10. TEATAR FEST 
DOBOJ 2008 2,5 

  RTRS REPORTAŽA: RUNOLIST SA 
KLEKOVACE 2,4 

  RTRS REPORTAŽA: FESTIVAL MALI 
KOMPOZITOR 2,3 

  RTRS SAVEZ SLIJEPIH  2,2 
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RADIO REPUBLIKE SRPSKE 
 

I Z V J E Š T A J  O OSTVARENJU PROGRAMSKIH  
PLANOVA ZA 2008. GODINU 

 
 

U toku prošle godine, Radio Republike Srpske je realizovao sve 
programske sadržaje prema usvojenoj programskoj šemi. Kroz 
dvadesetčetvoro časovno emitovanje, slušaoci su informisani o svim 
aktuelnim događanjima iz svih oblasti društvenog i javnog života. 
  Poštujući profesionalne uređivačke principe i obaveze kao Javni 
servis, u informativnim emisijama slušaoci su redovno i blagovremeno 
informisani o svim aktuelnim zbivanjima. Sjednice Narodne skupštine 
Republike Srpske su redovno praćene, a direktno su prenošene tačke dnevnog 
reda prema odluci uređivačkog kolegijuma. U septembru je praćena 
predizborna kampanja za lokalne izbore u BiH kroz posebne programske 
sadržaje (svakodnevne izborne hronike u 16,30 i 22,30 i predstavljanje 
kandidata koje su rađene profesionalno  i prema  pravilima Centralne izborne 
komisije).  
 U Dnevnom programu realizovani su sadržaji iz političkih, naučnih, 
kulturno-umjetničkih,  sportskih i ostalih oblasti. Redovno, prema 
programskoj šemi, emitovane su i emisije za djecu i omladinu. 
 U 2008. godini Redakcija složenih programa pratila je kulturne i druge 
sadržaje. Rađene su i emisije iz oblasti nauke, medicine i obrazovanja, kao i 
emisije o  nacionalnim manjinama.  
U projektu RTRS-a i UNICEF-a BiH realizovano je pet polučasovnih emisija 
pod nazivom „Socijalna inkluzija djece“. 
 Redakcija sportskog programa je redovno izvještavala sa najznačajnijih 
sportskih događaja u 2008.godini, posebno sa Olimpijskih igara u Pekingu 
(zahvaljujući kolegama iz Radio Beograda redovno smo dobijali i izjave 
sportista, učesnika Olimpijade) i Evropskog šampionata u fudbalu. Sportske 
rubrike su bile prisutne u informativnim emisijama, kao i u Jutarnjem 
programu i „Za svakog ponešto“. 

Redakcija sportskog programa uređuje i vodi emisije „Sportsko 
zabavno popodne“ (subotom od 14.00 do 18.00 časova) i „Sportski pregled“ 
(nedjelja od 15.00 do 16.00 časova). 
Nastavljena je dobra saradnja  sa sportskom redakcijom Radija Federacije 
BiH.  
Radio reportaža „Radio-šetnja“  nagrađena je na Regionalnom radio festivalu 
u Tuzli, a urednik Redakcije sportskog programa Radija RS, Dragan Pajić, 
izabran je za najboljeg sportskog novinara u Republici Srpskoj za 2008. 
godinu.  
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 Redakcija muzičkog programa je u 2008. godini realizovala sve 
muzičke sadržaje u okviru programske šeme vodeći računa o kvalitetu 
muzičkog materijala, a rezultat toga je dobar i  kvalitetan  muzički program. 
Emisije „Radaguka“, „Evergrin klub“, „Rok portret“, „Sjećanja“ i „Svilen 
konac“ su emitovane u redovnim terminima, a reprizirane u okviru noćnog 
programa. Praćeni su svi najznačajniji muzički događaji (Dani Vlade 
Miloševića, Banjalučki horski susreti, Đurđevdanski festival).  
 Značajnu ulogu u blagovremenom informisanju slušalaca imaju i ITC  
u Istočnom Sarajevu, Bijeljini, Brčkom, Prijedoru i Trebinju, dopisništvo u 
Beogradu, kao i dobro organizovana dopisnička mreža širom Republike 
Srpske i BiH.  
Sve redakcije Radija RS  i ITC-a su tehnički opremljene snimačima i 
računarima, tako da novinari mogu sami montirati i arhivirati snimljeni 
materijal.   
 U 2008. godini svi zaposleni Radija RS prošli su i savladali obuku na 
novom programu arhiviranja vijesti i ostalih emisija.  
 Organizovana su predavanja iz jezika,  obavezna za zaposlene i za 
stalne saradnike. Prema informaciji koordinatora, Milana Hajdukovića, odziv 
je jako slab kada je riječ o zaposlenima na Radiju RS. 
 
Tabela o emitovanom programu 
 

 Ukupno Premijerno   % Reprizno    % 
Ukupno ( redovni 1+2+3+4+5+6+7+8+9 )        8.784     8.148 92,76  636 7,24 
1. INFORMATIVNO-DOKUMENTARNE 
EMISIJE 

   1.631  18,57    

1.1  Dnevne informativne emisije            984 11,20   
1.2 Sedmične emisije aktuelne političke i 

privredne problematike 
       105   1,20   

1.3 Dokumentarne i feljtonske emisije        105   1,20    59 0,67 
1.4 Prenosi političkih događaja          58   0,66   
1.5 Emisije o poljoprivredi i selu          52   0,59    52 0,60 
1.6 Ostale informativno-dokumentarne em.        216   2,46   
2  .KULTURNO-UMJETNIČKE EMISIJE       697    7,93   
2.1 Emisije  o kulturi i umjetnosti        535   8.09  104 1,18 
2.2 Vjerske emisije          58   0,66   
3.  ZABAVNE EMISIJE      758    8,63   
3.1 Humorističke i satiričke emisije          53   0,60    52 0.59 
3.2 Ostale zabavno-rekreativne emisije        653   7,44   
4.  MUZIČKE EMISIJE    4.276  48,68   
4.1 Ozbiljna muzika        158   1,80  145 1,65 
4.2 Zabavna muzika     2.613 29,75    94 1.07 
4.3 Uzvorna narodna muzika i kola        448   5.10   
4.4 Novokomponovana narodna muzika        387   4,18   
4.5 Ostala narodna muzika        254   2,90   
4.6 Mješovite i ostale muzičke emisije        171   1,94    26 0,30 
5.  DJEČIJE I OMLADINSKE EMISIJE       133     1,51   
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5.1 Dječije emisije (osim dramskih)             81    0,92   
5.2 Omladinske emisije          52    0,59   
6.  OBRAZOVNO-VASPITNE EMISIJE       262     2,98   
6.1 Opšte-obrazovne emisije        158    1,80  104 1,18 
7.    SPORTSKE EMISIJE       310     3,53   
7.1 Prenosi sporskih događaja        104    1,19   
7,2 Ostale sportske emisije        206    2,34   
8.   VEZANI  SADRŽAJI  PROGRAM- 
     SKIH  BLOKOVA I  EMISIJE 
      NEODREĐENIH  SADRŽAJA 

      642       642    7,30   

9.   KOMERCIJALNE EMISIJE         55         55    0,63   
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M U L T I M E D I J A 
(VEB SAJT I TELETEKST) 

 
IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2008.GODINU 

 
 

Treći sektor RTRS značajna je hronika dnevnih događaja. O tome 
svjedoči veliki broj informacija  u bazi podataka. Kao izvor služile su sve 
dostupne agencije i drugi informativni mediji.  Najvažnije vijesti ilustrovane 
su dostupnim fotografijama, pa se može reći da je info arhiv bogat sa više od 
osam hiljada fotografija i ilustracija. Značajan udio u prezentaciji dnevnih 
aktuelnosti imaju informaitni progami Radija i Televiziije.  

Tokom prošle godine naš sajt je posjetilo 2.150 000 korisnika.  
Osnovna i prioritetna funkcija veb sajta kao i teleteksta jeste kvalitetno 

i sveobuhvatno predstavljanje svih proizvoda naše kuće, u čemu se prilično 
napredovalo, tako da su na sajtu  i teletekstu prisutne inforamcije o 
programskim sadžajima Radija i Televizije koje posjetiocima mogu dati 
potpuniju sliku o nama.   
Novi teletekst sistem omogućava unos informacija za teletekst preko 
vebinterfejsa tako da će sadržaj teleteksta moći da se čita i na sajtu.   

Novi server zakupljen u Njemačkoj omogućava veću ponudu audio i 
video snimaka iz programa RTRS-a. Ova tehnička unapređenja omogućuju da 
se postojeći sajt znatno proširi i unaprijedi što podrazumijeva i novi dizajn, na 
čemu se ovih dana intenzivno radi. Završena je i veb aplikacija za internet 
program Televizije  i Radija koja će veb  i teletekst redakciji omogućiti 
pregled svih vijesti u informativnim emisijama ova dva medija.  
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                                Mjesečne statistike    

             

  Jan 
2008 

Feb 
2008 

Mar 
2008 

Apr 
2008 

Maj 
2008 

Jun
2008

Jul 
2008

Avg
2008

Sep
2008

Okt
2008

Nov 
2008 

Dec 
2008   

 
 

Mesec Jedinstvenih 
posetilaca Broj poseta Stranica Pogodaka Protok 

Jan 2008 53048 173415 787444 6525254 87.13 GB 
Feb 2008 61129 193288 925645 7721719 128.59 GB 
Mar 2008 57149 192099 884315 7308277 58.84 GB 
Apr 2008 50255 178652 848816 6590605 35.47 GB 
Maj 2008 46638 168797 863859 6165024 34.19 GB 
Jun 2008 48702 134999 853071 6108551 33.33 GB 
Jul 2008 60449 158262 961093 7138192 38.53 GB 

Avg 2008 61880 156269 945132 7039338 36.82 GB 
Sep 2008 66909 169817 1049708 7968035 42.05 GB 
Okt 2008 89049 216090 1271088 9643458 56.68 GB 
Nov 2008 84184 199640 1156955 8416508 46.08 GB 
Dec 2008 88218 208442 1270449 9065237 52.93 GB 
Ukupno 767610 2149770 11817575 89690198 650.66 GB 
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MEDIJA  CENTAR 

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2008.GODINU 
 

Od uslova koji su uticali pozitivno na funkcionisanje Medija Centra mogu 

se izdvojiti pozitivno poslovanje RTRS-a, redovna isplata svih obaveza prema 

radnicima, povećanje ličnih dohodaka, nabavka tehničke opreme, izgradnja 

RTV doma, primanje jednog broja honoraraca u stalni radni odnos, opšta 

pozitivna klima proistekla iz preduzetih mjera štednje, praćenja troškova, 

ukupnog poslovanja i dobre perspektive. 

Nepovoljni uslovi koji su uticali na slabije funkcionisanje Medija Centra 

su rad u neadekvatnim prostorima, zaostatak u tehnološkom napretku 

nasljeđen iz prethodnog perioda, deficit kadrova, teškoće u angažovanju i 

zadržavanju najstručnijih i najdeficitarnijih kadrova, nasljeđen tehnološki 

proces iz prethodnog perioda, s dosta improvizacija. 

 U 2008. godini Medija Centar našao se pred nekoliko različitih zadataka:  

- aktivnosti na ostvarivanju opštih ciljeva  koji su postavljeni  pri formiranju 

Medija Centra u 2007. godini i upostavljanju njegove organizacione strukture,  

- zadovoljenje potreba RTRS-a u 2008. godini u smislu pružanja usluga u TV i 

radio produkciji, IT Centrima i dopisništvima, upravljanja objektima i 

imovinom, informatičkoj tehnologiji, arhivu, voznom parku i dr. 

Prošla godina je bila obilježena i saniranjem produkcionih kapaciteta u 

Banjaluci i ITC-ima, aktivnostima 

- projektovanja kapaciteta i opremanja zgrade RTRS-a, 

- edukacije i motivacije radnika, a posebna pažnja je posvećenja racionalnom 

ulaganju raspoloživih sredstava, te svim oblicima štednje. 

Analizom planiranih  zadataka za 2008. godinu, može se reći da su svi 

ostvareni, osim onih za koje su planirana finansijska sredstva iz izvora van 

RTRS-a. 
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Proizvedeno je više vlastitog programa (8,4 sata u 2008. godini;8,0 sati 

u 2007. godini) i urađen je veći broj prenosa reportažnim kolima nego što je 

bilo planirano (planirano 260, ostvareno 305) 

Veliki broj prenosa reportažnim kolima dobrim dijelom je posljedica 

nedostatka studijskog prostora u RTRS-u, što dalje doprinosi neracionalnom 

raspolaganju ljudskim resursima. Zbog ovako velikog obima produkcije, često 

su radnici dovedeni u situaciju  da je prioritet uraditi posao, vodeći manje 

računa o kvalitetu urađenog. Takođe, proizvodeći ovu količinu programa, pod 

ovim uslovima, zanemarena je produkcija koja zahtijeva ozbiljniju pripremu i  

više sati rada, po minuti proizvedenog programa, što bi u narednom periodu 

trebalo biti predmet analize svih sektora RTRS-a. 

            Pripreme preseljena u novu zgradu RTRS-a je složen posao 

zakomplikovan s tri nepoznanice: uvođenje digitalnog emitovanja u BIH, kad 

će zgrada biti useljiva, te nepoznavanje budžeta. Zbog ovoga se iscrpno 

razmatra nekoliko opcija odabira opreme, što dodatno opterećuje, pogotovo 

najstručniji kadar na RTRS-u. 

U toku 2008. godine nastale su određene promjene:  povećanje ličnih 

dohodaka, nabavka tehničke opreme i primanje jednog broja honoraraca u 

stalni radni odnos. Ove promjene su, zajedno s pozitivnim poslovanjem 

RTRS-a, redovnom isplatom svih obaveza prema radnicima i radovima na 

izgradnji zgrade RTRS-a, dale doprinos stvaranju uslova u kojima je moguće 

formiranje zdravog poslovnog ambijenta i povećanje nivoa posvećenosti 

poslu, ali i uspostavljanja pravila ponašanja i radnog procesa.  

 

Briga o ljudskim resursima jedna je od ključnih obaveza svakog 

preduzeća, pogotovo u savremenim uslovima brzog tehnološkog napretka i 

jake tržišne konkurencije. Najdragocjeniji kapital svakog preduzeća jesu 

ljudski resursi. Bez adekvatne brige o njima ni najsavremeniji tehnički i 

tehnološki uslovi neće dati značajan doprinos napretku preduzeća. 

Da bi se postigao optimum funkcionisanja i poslovanja, u Medija 

Centru je posebna pažnja posvećena važnim aspektima koji se tiču ljudskih 

resursa:  
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- Motivaciji zaposlenih; 

- Obuci zaposlenih; 

- Zadržavanju postojećih ključnih kadrova; 

  Sva tri spomenuta aspekta su u tijesnoj vezi, pa se tako pružajući 

uslove za obuku, odnosno za lično napredovanje i razvoj, istovremeno postiže 

povećanje  motivisanosti za rad i šansi za zadržavanje postojećih potrebnih 

kadrova. U sistem kompenzacije, osim novčane naknade za rad, uključuene su 

i druge beneficije poput edukacija, stručnih putovanja i sl. koje  imaju 

motivišuću snagu za zaposlene, a tako direktno utiču na kvalitet rada i, na 

kraju, poslovanje preduzeća.Karakteristični su tehnički uslovi rada koje 

zahtijeva program, a to su izrazita preciznost, ireverzibilnost nekih postupaka i 

nemogućnost naknadnog ispravljanja grešaka u programu Radija i Televizije. 

Ovakvi uslovi, jasno, čine ove poslove i djelatnost vrlo stresnim. Poboljšanje 

međuljudskih odnosa, njegovanje atmosfere timskog rada, neke su od 

strategija za prevazilaženje stresa na radnom mjestu, što za posljedicu ima 

kvalitetniji rad.  

Uvođenje bilo kakvih promjena izaziva otpor i tendenciju regresije ka 

starom, ranije usvojenom načinu rada, pa se može očekivati da bi prelazak na 

rad u novim tehnološkim uslovima, koji obavezno podrazumijevaju i 

promjenu opšteg stila ponašanja u radu, doveo do otpora među zaposlenima. 

Za tu svrhu  u izradi  je plan za obuku i prevazilaženje početnog otpora. 

2.2   Zaposleni u Medija Centru    

 

SLUŽBA / ORGANIZACIJA
 Sistematizacija Trenutno stanje Honorarni saradnici 

KANCELARIJA DIREKTORA 4 3 1 

TV PRODUKCIJSKI RESURSI 109 96 14 

ITC I DOPISNIŠTVA 64 60 16* 

AUDIO, VIDEO I PISANI ARHIV 4 3 0 
UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE IMOVINE I 
TEHNIČKE USLUGE 35 31 4 

RADIO PRODUKCIJSKI RESURSI 11 11 1 

INFORMATIČKA TEHNIKA 6 4 2 

Ukupno 233 208 38 
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*Dopisnici su u nekim slučajevima i operateri i novinari. 
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Od formiranja Medija Centra uvedena je procjena učinka svih 

zaposlenih u intervalima od 6 mjeseci. Na osnovu ovih procjena vrše se 

eventualne promjene radnih mjesta po vertikali unutar strukture. Poseban 

akcenat je na učinku, kvalitetu i odgovornosti na poslu. Ustanovljeno je i 

redovno praćenje kvaliteta produkcije i nagrađivanje najboljih radova u toku 

mjeseca. 

 

TEHNIČKI   RESURSI   I TEHNOLOŠKI STEPEN RAZVOJA 
 

Televizija doživljava brze promjene izazvane brzim tehnološkim 

razvojem. Potvrda toga je da je u prošloj godini najvažniji pravac tehnološkog 

razvoja RTRS-a bio prelazak s analogne na digitalnu tehnologiju, a već ove 

godine se postavlja pitanje izbora HD rezolucije i formata slike.  

U 2008. godini bili smo u situaciji neophodnosti ulaganja u opremu 

kako bi se sačuvala osnovna funkcija proizvodnje i emitovanja prorama. U 

isto vrijeme, moralo se računati na vrlo brz prelazak na digitalno emitovanje i 

potrebu nabavke nove opreme. 
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Zbog ovoga i finansijskih razloga, dobar dio opreme je kupljen na samoj 

granici broadcast kvalitete, koja može obavljati funkciju do prelaska u novu 

zgradu RTRS-a i emitovanja po novim standardima.  

Najava, od DTT foruma, da će se, do kraja 2011, ugasiti svi analogni 

predajnici mora se uzeti u obzir, iako je to diskutabilno. Takođe, predviđeno je 

da će u 2009. godini početi digitalno emitovanje za pojedina područja. Krajnji 

rok prelaska na digitalno emitovanje za BIH je 2015. godina. 

Tehničko-tehnološki napredak u 2008. godini 

- Nabavka reportažnih kola sa 4 digitalne kamere, 

- Nabavka 3 HDV kamkordera u Banjaluci i 3 HDV kamkordera u 

Lukavici, 

- Nabavka krana, 

- Potpuna prostorna i tehničko-tehnološka rekonstrukcija ITC-a Prijedor 

- ITC Prijedor i Brčko u potpunosti su prešli na nelinearne montaže, za 

ITC Lukavica nabavljene nelinearne montaže, 

- Proširenje korišćenja IT tehnologija za slanje slike sa različitih lokacija 

iz RS, 

- Automatizacija tekstualne obrade i arhiviranja vijesti, 

- Nova internet stranica sa većim mogućnostima prikazivanja sadržaja, 

- Satelitsko praćenje vozila iz voznog parka RTRS-a, 

- Uvođenje VPN mreže mobilnih telefona i uvođenje mogućnosti 

internog telefoniranja između IT Centara i Banjaluke, 

 

MEDIJA CENTAR U BROJKAMA 
             Banjaluka 

-2 režije i 2 studija (65m2 i 35m2) 
-1 studio bez režije (80m2) 
-4 studijske kamere 
-3 montaže analogno digitalna obrada 
-3 montaže digitalna obrada 
-8 ENG kamera, sve digitalne 
-3 reportažnih kola (ukupno 7 kamera lanca) 
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IT Centri i dopisništva 

-6 studija povezanih   vlastitom video linkovskom vezom 
(I. Sarajevo, Trebinje, Foča, Bijeljina, Brčko, Prijedor,) 
-2 dopisništva povezana posredno video linkom 
 (Beograd, Doboj) 
-9 montažnih jedinica 
-17 ENG kamera 
-12 ENG kamera dopisnika povezanih internetom 
 

Vozni park 

  -3 reportažna kola  
-35 kola opšte i specijalne namjene  
 
Radio 

-3 studija 
-3 montažne jedinice   
-4 režije 
-13 MD snimača + 17 HD snimača 

 

 

 

 

AKTIVNOSTI U 2008. GODINI 
Najveći dio posla Medija Centra bio je pružanje usluga u smislu:   Proizvodnje 

i emitovanja programa Radija 

 - emitovanje programa 24 sata dnevno, 

 -10-20 montiranih priloga dnevno, 

 -10-20 fono izvještaja, 

 -15-20 emisija sedmično sporovoznog materijala, 

 -arhiviranje cjelodnevnog programa. 

 

Proizvodnja i emitovanje programa Televizije  

• Emitovanja 24- satnog radio i televizijskog programa, 

• Proizvodnja 8,4 sata  vlastitog premijernog programa dnevno, 

• 305 smjena reportažnih kola u 2008. godini sa teritorije cijele 

Republike Srpske, 
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• Saradnja na više filmskih projekata (Prvi dan mira, Turneja, To toplo 

ljeto), 

• Svi programski zahtjevi za prenošenje značajnijih događaja u 

Republici Srpskoj su uspješno realizovani. 

Ostale aktivnosti 

• Pripremljen i raspisan tender za produkcijsku opremu, vrijednost 

tendera 612.859,00 KM. Oprema iz tendera ugrađena je u reportažna 

kola. Dio opreme je instaliran u studiju Banjaluka, a dio u IT Centrima.  

• Parcijalni projekti za  reportažna kola (video i audio, odabir kamiona, 

projekat kontejnera, prostorna raspodjela unutar kontejnera, energetika, 

klima, farbanje kamiona). 

• Realizacija tendera, ugradnja opreme, obuka i puštanje u rad. 

• Zamjena reportažnog auta s Tomsonovom opremom, brendiranje. 

• Popravka, limarski  i farbarski radovi na malim reportažnim kolima. 

• Puštanje u rad preostale produkcijske opreme iz tendera (kran, 

digitalne kamere, tonska oprema, serveri, rasvjeta, nelinearne 

montaže). 

• Nabavka opreme TV Doboj. Investicija vrijedna 45.000,00 KM. 

Najveći dio ove opreme ugrađen u potpuno rekonstruisan IT centar 

Prijedor, preostali dio opreme u Banjaluci. 

• Instalacija 2 panoramske IP kamere (Banjaluka, Jahorina). 

• Instalacija nove telefonske centrale i uvođenje interne telefonije. 

Povezivanje ITC-ara i dopisništva u Beogradu u lokalnu telefonsku 

mrežu. Investicija vrijedna 67.000,00 KM. 

• Potpuna rekonstrukcija lokalne internet i telefonske mreže u Banskom 

dvoru, povezivanje spratova optičkim vezama. 

• Za ITC Lukavica nabavljene 3 nove digitalne kamere sa hard diskom, 

nelinearna  montaža i druga prateća oprema. 

• Potpuna digitalizacija ITC-a Prijedor i ITC-a Brčko (izbačene sve 

linearne montaže). 
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• Nabavka opreme za Radio, 10 novih snimača (hard disk i kartica). 

• Nadogradnja softvera i hardvera karakter generatora u donjoj režiji. 

• Nabavka krana, monitora i projektora, nabavka opreme za satelitsko 

praćenje vozila.  

• Nabavljen novi  veb server, izvršen zakup novog virtuelnog servera za 

novi sajt, te zakupljeni novi domeni. 

• Rad na izradi  internog cjenovnika i usvajanje internog cjenovnika.  

• Puštanje u rad vlastitog programa za kreiranje i arhivu vijesti na radiju 

i tv, obuka radnika. 

• Priprema dokumentacije za satelisko emitovanje (upućeno Vladi RS).  

• Napravljen vlastiti program za opsluživanje veb sajta, priprema za 

postavljanje novog veb sajta na internet.  

• Napravljen vlastiti program za realizaciju, kojim je izvršena 

automatizacija snimanja emisija i prosljeđivanje emisija na sajt.  

• Napravljen program za direktno praćenje i arhiviranje dnevnih 

izvještaja radnika u produkciji. 

• Izrađen tehnološki pravilnik o arhiviranju, te izrađen vlastiti program 

za pretragu arhive. 

• Izrađen pravilnik o radu na reportažnim kolima. 

• Analiza rada integrisanog informacionog sistema i plan za izradu 

strategije razvoja informacionog sistema.  

• Uvedeno satelitsko praćenje vozila iz voznog parka, te uvedena 

obaveza da putne naloge prije naplate ovjeri odjeljenje plana i analize.  

• Osnovana komisija za praćenje utroška potrošnog materijala. 

• Urađeni eksperimenti bežičnog video i audio sadržaja sa terena putem 

wimax tehnologije. 

• Rad grupa za odabir i projektovanje opreme za novi RTV dom, 

specifikacija opreme po vrsti i količini, odabir tehnološkog procesa, 

pripreme radnika. 
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• Izrada plana edukacije radnika u smislu pripreme za novi RTV dom. 

• Stručna predavanja domaćih i stranih eksperata o temama iz tv tehnike 

i tehnologije. 

• Posjeta Sajmu u Amsterdamu sa preko 20 ugovorenih posjeta firmama. 

• Posjete  RTRS-u  (Sony, Omneon, Probel, Belden, Arri, Thomson, 
Miranda, Desisti, Panasonic, Provis, Avc, Kompani). 

• Testiranje demo opreme donesene u prostore RTRS-a. 

 

MJERE ŠTEDNJE 

 
●  Telefonska centrala, povezivanje IT centara i dopisništva u Beogradu 

preko IT tehnologije na centralu (od aprila, kad je centrala instalisana, pa 

do kraja 2008. godine, ušteđeno je  86.000,00 KM). 

● Satelitsko praćenje automobila (kilometraža, gorivo). Osim uštede u 

gorivu, očekuje se i velika ušteda u naplaćenim dnevnicama. 

● Nabavka štampača s manjom cijenom koštanja otiska. 

● Izbacivanje linearnih montaža iz IT centara, Prijedor i Brčko. 

● Emitovanje kompletnog noćnog programa sa servera. 

● Korišćenje programa za elektronsku obradu i arhiviranje vijesti. 

● Korišćenje programa za elektronsko praćenje i arhiviranje izvještaja 

radnika. 

● Prebacivanje servera u Njemačku. 

● Četvorožična, u većini slučajeva, zamijenjena VPN telefonijom. 

● Analiza iznajmljene opreme, te nabavka one koju je isplativije    nabaviti 

(kran, monitori, projektor). 

● Komisija za praćenje utroška rezervnih dijelova i potrošnog materijala. 
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IZVJEŠTAJ O RADOVIMA NA 
IZGRADNJI RTV DOMA 2008.GODINE 

 
 Upravni odbor i rukovodstvo Radio televizije Republike Srpske prvi 
put su u mogućnosti ove izvještajne godine da podnesu Narodnoj skupštini 
Republike Srpske  konkretniji izvještaj o izgradnji RTV Doma u Banjaluci. 
To je razlog što izvještaj ima veći broj strana i što sadrži poglavlje o istorijatu 
izgradnje RTV Doma. 
 

1. KRATAK ISTORIJAT RADA NA IZGRADNJI 
RTV DOMA DO KRAJA 2008.GODINE 

   
U mandatu:  Predsjednik Vlade RS: Mladen Ivanić 
Min.saobr.i veza:  dr Branko Dokić 
Predsjednik UO RTRS: Danko Ružičić 
Gen.direktor RTRS-a: Radomir Nešković 
  
       
- 22. jula, 2002. godine, Vlada RS, kao investitor, objavljuje "Javno 

nadmetanje za prikupljanje ponuda za izvođenje radova na poslovnom 
objektu RTV Doma Republike Srpske".  

 
- 09. septembra, 2002. godine, Odbor Vlade RS za izgradnju RTV Doma RS 

usvojio Protokol kojim je prihvaćena komercijalna ponuda za projektovanje 
i izvođenje radova na izgradnji RTV Doma RS firme "Integra inženjering" 
iz Banja Luke.  

 
- 24. septembra, 2002. godine, donesena je konačna Odluka o izboru 

izvođača radova na izgradnji RTV Doma RTV RS, a kao najpovoljniji 
izvođač radova izabrana je firma "Integra inženjering" iz Banjaluke.  

 
- 05. decembra, 2002. godine, Upravni odbor RTRS usvojio je Odluku da 

RTRS ulazi u investiciju za izgradnju RTV Doma na bazi obavljenog 
tendera i usvojenih odluka o izboru izvođača radova.  

 
U mandatu:  Predsjednik Vlade RS: Mladen Ivanić 
Min.saobr. i veza: dr Branko Dokić 
Predsjednik UO RTRS: Danko Ružičić 
Gen.direktor RTRS-a: Dragan Davidović     

  
- 10. januara, 2003. godine, potpisan je Ugovor o zajedničkom učešću, 

finansiranju i izvođenju radova na poslovnom objektu RTV Doma RS u 
Banjaluci, a potpisnici su bili Vlada RS (ministar Branko Dokić), RTRS 
(direktor Dragan Davidović), Grad Banjaluka (gradonačelnik Dragoljub 
Davidović) i izvođač radova "Integra inženjering" (direktor Slavica 
Stanković). 
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U mandatu: Predsjednik Vlade RS:  Dragan Mikerević 
Min.saobr. i veza: Dragan Šolaja 
Predsjednik UO RTRS: Danko Ružičić 
Gen.direktor RTRS-a: Dragan Davidović 
          
- 10. februara, 2003. godine, Upravni odbor RTRS prihvatio je taj Ugovor.  
 
- 13. jula, 2004. godine, Vlada RS usvojila je Zaključke kojima je na RTRS 

prenijela pravo raspolaganja i korišćenja  objekata i zemljišta u Malom 
logoru. U skladu sa preporukama Glavnog revizora i Zaključkom Narodne 
skupštine prenijela je investiciju izgradnje RTV Doma na RTRS. Istim 
zaključcima preporučeno je RTRS-u da nastavi bilateralne pregovore 
(potpisivanje Ortačkog ugovora) sa "Integrom" u vezi proširenja investicije 
sa 3.500 m2 na 5.200 m2, a koje je počela Vlada RS.  

 
U mandatu: Predsjednik Vlade RS: Pero Bukejlović 
Min.saobraćaja i veza: Dragoja Lajić 
Predsjednik UO RTRS: Danko Ružičić 
Gen.direktor RTRS: Dragan Davidović 
 
- 28. oktobra, 2005. godine, Vlada donosi Odluku o prenosu prava i obaveza 

investitora izgradnje poslovnog objekta RTV Doma na RTRS.  
 
- 28. februara, 2006. godine, Upravni odbor RTRS-a prihvatio je Odluku 

Vlade RS o prenosu investicije izgradnje RTV doma na RTRS.  
  
U mandatu:  Predsjednik Vlade RS: Milorad Dodik 
Min.saobr. i veza: mr Nedeljko Čubrilović 
Predsjednik UO RTRS: Danko Ružičić 
Gener. direktor RTRS: Dragan Davidović 
      
- 03. marta, 2006. godine, potpisan je između "Integre" i RTRS-a, Aneks 

uovora od 10. januara, 2003. godine, čime su definisane promjene 
ugovornih strana. Tim aneksom RTRS preuzela je ulogu investitora od 
Vlade RS.  

 
- 10. aprila, 2006. godine, potpisan je Ugovor o izgradnji "RTV Doma 

Republike Srpske", u Banjaluci, između RTRS-a i "Integra inženjeringa". 
Ovim Ugovorom RTRS je obezbijedio izgradnju 3.500 m2 br. gr. površine 
u novoizgrađenom objektu, koji će predstavljati posebnu tehničku i 
funkcionalnu cjelinu, pod istim uslovima plaćanja koji su ugovoreni 2002. 
godine.  

 
- 27.6.2006.godine Upravni odbor RTRS-a (dva člana protiv, jedan za i jedan 

se uzdržao) odbija proširenje investicije na RTV Domu sa 3.500 na 5.200 
m2. Time je odbijena ponuda „Integra inženjering“ d.o.o. Banja Luka za 
sklapanje Ortačkog ugovora. 
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- Na istoj sjednici, 27.06.2006.godine, i istom Odlukom potvrđen je Ugovor 
od 10. aprila 2006.godine, kojim se obezbijedila izgradnja 3.500 m2 
novoizgrađenog prostora, a ne sanacija postojeće kasarne. 

 
U mandatu: Predsjednik Vlade: Milorad Dodik 
Minist.saobr. i veza: Nedeljko Čubrilović 
Predsjednik UO RTRS: Zoran Levi 
Gener.direktor RTRS-a: Dragan Davidović 
      

- 7. marta, 2007.godine, Upravni odbor RTRS-a donosi Odluku kojom 
odobrava zaključivanje Ugovora o ortakluku o zajedničkoj izgradnji 
poslovnog objekta, u kojoj će RTV Dom biti posebna i funkcionalna cjelina, 
između RTRS-a i „Integra inženjering“d.o.o. Banja Luka.  

 
- 8.3.2007.godine generalni direktor Dragan Davidović potpisao je Ugovor o 
ortakluku u ime JP RTRS-a sa poslovnim partnerom (izvođačem radova na 
RTV Domu) „Integra inženjering“ d.o.o. Banja Luka. 

 
- 14.09.2007. godine Upravni odbor RTRS-a donio je Odluku o izgradnji još 
jednog, trećeg sprata RTV Doma, 1.200 m2 bruto građevinske površine, tako 
da će budući RTV Dom imati ukupno oko 6.400 m2 bruto građevinske 
površine. 
 
- 20.09.2007.godine potpisan je Aneks ugovora između investitora i izvođača 
kojim se obezbjeđuje izgradnja, postavka i nesmetano korišćenje antenskog 
stuba na poslovnoj zgradi „Integre inženjering“ d.o.o. Banja Luka, i koji je 
vlasništvo RTRS-a. 
 
- U jesen, 2007.godine, počeli pripremni radovi 
   na izgradnji RTV Doma. 
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2. RADOVI NA IZGRADNJI RTV DOMA 
U 2008. GODINI 

 
-23.04.2008.godine Ministarsto za prostorno uređenje, građevinarstvoi 
ekologiju Banjaluka, izdaje rješenje investitoru  RTV Doma kojim se daje 
odobranje za građenje RTV doma RS maksimalne  spratnosti Po+P+3. 
 
- 02.07.2008.godine završena je procedura izbora najpovoljnijeg ponuđača za 
izgradnju trećeg sprata površine 1.200m2  BGP.  
 
 - 08.09.2008.godine potpisan Ugovor sa „Integra inženjeringom „d.o. Banja 
Luka o izgradnji trećeg sprata. 
 
- 30.07.2008.godine RTRS je u prilogu akta br. 3567/08 dostavila SIPI 
dokumentaciju koju je svojim aktom br. KTA-460/07 tražilo Tužilaštvo BiH. 
 
- 16.2.2009.godine SIPA je pov.br. 17-02/3-PT-04-1-30/08 dostavila 
Tužilaštvu BiH  „Izvješće o postojanju osnova sumnje za počinjenje kaznenih 
dijela“ .  
 
 
Od momenta dobijanja odobrenja za  građenje RTV doma izvođač 
radova je završio sljedeće: 
 
    - Završeno  je projektovanje svih faznih projekata - elektro, mašinskih, 
akustičkih, vodovod, kanalizacija -  neophodnih za dobijanje projekta za 
izgradnju 
 
    -Glavni projekat urađen je početkom 2008.godine i na osnovu njega je 
dobijena građevinska dozvola. 
 
- RTRS, kao investitor  odabrao je konsultanski tim sručnjaka iz 
Beograda koji je vršilo verifikaciju faznih projekata, glavnog projekta i 
preprojektovanje onih elemenata faznih projekata i glavnog projekta u 
toku samog rada na izgradnji RTV Doma. 
 
- U 2008.godini građevinski radovi na RTV Domu završeni su na nivou 
90%, odnosno sa završenih 5 etaža unutar kojih se nalaze tri studija i 
poslovni prostori. 
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3. RADOVI U  PRVOM TROMJESEČJU 2009. 
GODINE I PLANOVI ZA 2009. GODINU 

 
 
- Početkom 2009.godine počeli su zanatski radovi na izgradnji mreže 
vodovoda i kanalizacije i zastakljivanje objekta. 
 
- Usvojeno je enterijersko idejno rješenje RTV Doma. 
 
- Izvršeno je usaglašavanje faznih projekata sa enterijsrskim rješenjem 
RTV Doma. 
 
- Građevinski dio bi trebalo da bude završen do kraja juna 2009. godine. 
 
- Nastavak zanatskih radova nakon završetka građevinskog dijela trebalo 
bi da započne u julu 2009. godine. 
 
- Završetak izgradnje i tehnički prijem RTV Doma, prema tvrdnjama 
izvođača radova „Integra inženjering“ d.o.o. Banja Luka i tehnički 
prijem objekta trebalo bi da se obavi do 31.12.2009. godine. 
 
- Upotrebna dozvola trebalo bi da se dobije do 31. januara 2010. godine. 
- Paralelno sa navedenim aktivnostima u vezi sa izgradnjom RTV Doma 
radi se i na pripremama tendera za nabavku opreme, kancelarijskog i 
tehnološkog namještaja. 
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PRENOS I EMITOVANJE PROGRAMA (PEP) 

 
IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2008. GODINU 

 
 

Služba PEP-a je u toku 2008. godine nastavila tehnološko opremanje 
postojećih kapaciteta , nabavku i montažu nove opreme po planu iz 2007. 
godine, repariranje i održavanje postojeće opreme.  
Time je omogućena bolja pokrivenos i kvalitetniji signal RTRS-a  na području 
Republike Srpske. 
  Montažom navedene opreme je znatno popravljen procenat 
pokrivenosti teritorije odnosno stanovništva Republike Srpske koji je po 
nekim procjenama oko 92 % teritorije i oko 95 % stanovništva.  
U tom cilju utošeno je 547.384,00 KM namjenskih sredstava odobrenih 
budžetom za 2008 godinu za montažu novih radio-televizijskih  predajnika , 
repetitora , linkovskih veza , adaptaciju Radio-relejnih Objekata , održavanje i 
razvoj postojeće opreme.  

Služba PEP-a koja koja u okviru RTRS-a obavlja poslove na prenosu i 
emitovanju programa i održavanje sistema za prenos i emitovanje u toku 2008 
godine bila je angažovana , između ostalog ,  na sledećim poslovima: 

 
- Montaže TV repetitora : 
- Brekinja 
- Budimlić Japra 
- Bočac 
- Koran (Pale) 
- Čelebići 
- Sokolac 
- Kalinovik 
- Kraljica 
- Duge Njive (Montiran novi FM predajnik i antenski sistem) 
- Bačkovac 
- Kurilo 
- Konjević Polje  
- Vlasenica 
- Rudo 
- Gornja Lijeska 
- Sumbulovac 
- Pjenovac 
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- Drinjača 
- Tišća 
- Skelani 
- Caparde 
- Obalj 
- Jeleč 
- Montaža ispravljača 24V i 48V na R.R.O.Veliki Žep,rebević i Kmur 
- Rekonstrukcija antenskog sistema Crgovo (Nevesinje) 
- Rekonstrukcija antenskog sistema Berkovići 
- Montaža satelitske opreme za dotur signala RTRS-a (Berkovići) 
- Montaža FM predajnika 1kWh (Duge Njive) 
- Montaža FM predajnika 500W i popravka antenskog sistema  

(Kraljica) 
- Pripreme za montažu tv repetitora : 
- Razdvajanje elektroinstalacije na R.R.O.Trebević 

 
 
R.R.O.Leotar : 
Po postignutim dogovorima sa HET-om Trebinje na R.R.O. Leotar posada 
RTRS-a je dobila novu prostoriju za boravak i dežurstvo, koja je u potpunosti 
adaptirana i opremljena novim namještajem. Takođe je i osigurana rezervna 
trasa sa novim satelitom EUTEL SAT W2 –TOTAL TV, tako da, u slučaju 
nestanka trase, signal sa satelita se koristi za emitovanje  na TV-predajniku . 
 
R.R.O.Lebršnik : 
Na objektu su završeni sljedeći radovi :objekat je prekriven limom ; 
napravljena je septička jama ; montirana cisterna za vodu ; urađena vodo- 
instalacija ; dovezen kontejner i prebačena oprema i uređaji u njega ; izvršeno 
i djelimično nasipanje puta ; također je objekat opremljen novim namještajem 
. Također je i osigurana rezervna trasa sa novim satelitom EUTEL SAT W2 –
TOTAL TV tako da u slučaju nestanka trase signal sa satelita se koristi za 
emitovanje  na TV-predajniku 
 
R.R.O. Kmur : 
Po postignutom dogovoru sa vojskom BiH na ovom objektu posada RTRS-a je 
dobila svoje prostorije za boravak i dežurstvo , takođe je izvršena adaptacija 
tih prostorija i nabavljen namještaj za potrebe boravka posade na objektu. 
 
 
 
R.R.O. Trebević : 
Posada na ovom objektu je prešla iz prostorija telekoma Srpske u vlastite 
prostorije, to jest kontejnere (8 komada) i tom prilikom stvorila uslove za 
boravak i dežurstvo na objektu . Ostatak kontejnera  (8 komada) prebačeno je 
na R.R.O. Duge Njive , R.R.O.Udrigovo i TVP Mlinarice . 
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R.R.O. Duge Njive : 
Montirani su kontejneri koji su dovezeni sa objekta Trebević i u potpunosti 
opremljeni za boravak i dežurstvo posade na objektu . Također je dovedena 
voda iz obližnjeg vodovoda. Montiran je novi FM antenski sistem kao i novi 
FM predajnik 1kW. 

 
R.R.O. Udrigovo : 
Montirani su kontejneri koji su dovezeni sa objekta Trebević i u potpunosti 
opremljeni za boravak i dežurstvo posade na objektu. Dovedena je voda iz 
obližnjeg vodovoda.Urađeno je novo energetsko napajanje u kontejnerima kao 
i napajanje za novi TV-predajnik 5 kW koji treba da stigne i montira se u 
postojeće kontejnere. 
Ovim radovima stvoreni su daleko bolji uslovi za boravak tehničara na 
objektima. 
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SLUŽBA LJUDSKIH RESURSA 
 

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2008. GODINU 
 

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji (član 5) utvrđen je djelokrug 
rada sektora, službi i odjeljenja u RTRS, pa je tako regulisano da Služba 
ljudskih resursa obavlja poslove: 
 

- zapošljavanje, 
- obuka i razvoj kadrova 
- personalna evidencija, 
- postupci i odluke o statusu radnika u toku radnog odnosa, prestanak 

radnog odnosa, 
- ugovori o radu i ugovori o povremenim i privremenim poslovima, 
- analiza kadrovskih podataka 
 
U skladu s navedenim, Služba ljudskih resursa je u 2008. godini 

izvršila slijedeće poslove: 
 

- u okviru sprovođenja postupka prijema u radni odnos, u RTRS je primljeno 
ukupno 27 radnika (22 na neodređeno i 5 na određeno vrijeme) od kojih 7 sa 
visokom, 2 sa višom i 18 sa srednjom stručnom spremom. 
 U radni odnos (određeno i neodređeno) primljeno je šest radnika u 
Sektor televizija, četiri u Sektor radio, deset u Sektor medija centar, pet u Sektor 
ekonomsko finansijskih poslova (3 u službu RTV takse, 1 u službu prodaje i 1 u 
službu komercijalnih poslova), jedan u Sektor direkcija RTRS i jedan u Službu 
pravnih poslova. 

Kada je riječ o prestanku radnog odnosa, za 19 zaposlenih radnika u 
toku 2008. godine prestalo je važenje ugovora o radu i to za 8 po osnovu 
penzionisanja, 8 po osnovu sporazuma sa poslodavcem, 1 zbog isteka rada na 
određeno vrijeme, 1 na osnovu odluke disciplinske komisije zbog teže povrede 
radne obaveze i 1 zbog smrti radnika. 

Na dan 31.12.2008. godine, u RTRS je zaposleno 514 radnika, od kojih 
509 na neodređeno i 5 na određeno vrijeme i sa svima je zaključen Ugovor o 
radu, svi su prijavljeni na penzijsko i invalidsko osiguranje kao i u poresku 
upravu i za sve je uredno popunjen M-4 obrazac, sa tačno upisanim periodom 
rada i visinom isplaćene plate.  
- Zbog potreba procesa rada, RTRS je u skladu sa članom 34 Zakona o radu, u 
toku 2008. godine angažovao određeni broj lica za obavljanje povremenih i 
privremenih poslova, a ugovore o njihovom angažovanju  izrađuje Služba 
ljudskih resursa. 
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Broj angažovanih po ovom osnovu je različit od mjeseca do mjeseca, ali u 
prosjeku, u 2008. godini angažovano je oko 150 honorarnih saradnika., 
uključujući i autorske ugovore. 
 
- Republička inspekcija je u toku 2008. godine dva puta obavila pregled u ovoj 
službi, u vezi s primjenom propisa u radno pravnoj oblasti, o čemu je sačinila 
zapisnik. Konstatovano je da u djelokrugu rada ove službe nije bilo propusta i 
nezakonitih postupanja. U drugom inspekcijskom pregledu konstatovana je 
neophodnost usklađivanja postojećeg Pravilnika o radu sa najnovijim 
izmjenama i dopunama Zakona o radu, što je u nadležnosti pravne službe i 
obavljeno je u određenom roku, te utvrđena obaveza Medija centra da 
organizuje poslove za zaštitu i zdravlje na radu.  
 
 

STRUKTURA ZAPOSLENIH U RTRS NA DAN 31.12.2009.  GODINE 
 
 
Nacionalna struktura  

NACIONALNOST BROJ RADNIKA 
Srpska 481
Hrvatska 13
Bošnjačka 10
Crnogorska 6
Makedonska 1
Italijanska 1
Jevrejska 1
Neopredijeljen 1
UKUPNO 514
 
 
Obrazovna struktura  

STRUČNA SPREMA BROJ RADNIKA 
VSS 106
VS 40
VKV 15
SSS 299
KV 45
PKV 2
NK 7
UKUPNO 514
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Polna struktura 
POL BROJ RADNIKA 

Ženski 197
Muški 317
UKUPNO 514
 
 
 
Organizaciona struktura 

ORGANIZACIONA 
JEDINICA 

BROJ 
RADNIKA 

Direkcija RTRS 17
Sektor TV RS 131
Sektor radio RS 51
Sektor EFP 34
Sektor medija centar 207
Služba multimedija 10
Služba PEP 64
UKUPNO 514

 
 

PRAVNA SLUŽBA-IZVJEŠTAJ O RADU U 2008. 
GODINI 

 
 U toku 2008. godine u Službi pravnih poslova realizovani su planirani i 
tekući poslovi: 
Normativna djelatnost – usaglašavanje Pravilnika o radu sa izmjenama Zakona 
o radu, rješavanje imovinsko pravnih pitanja za RRO – pribavljena upotrebna 
dozvola za RRO Lebršnik, izrada poslovnih ugovora i odluka organa 
upravljanja, zastupanje na sudovima i drugim organima i dr. 

Na kraju 2007. godine, sa stanjem 31.12.2007. godine bilo je ukupno 48 
aktivnih sudskih sporova, što znači da je u toku 2008. godine smanjen broj 
sudskih sporova za 16 predmeta. 
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I N F O R M A C I J A  o sudskim sporovima 

 
 

AKTIVNI SUDSKI SPOROVI U RTRS      
sa stanjem na dan 31.12.2008. godine     U K U P N O 32  
 
STRUKTURA SPOROVA: 
 
1. PO TUŽBI PROTIV RTRS        
- privredni sporovi       2  
     vrijednost sporova 165.823,58 KM 
- sporovi za naknadu štete zbog  

objavljenog saopštenja ili emisije 
(kleveta)         7 

  vrijednost sporova 273.500,00 KM  
- sporovi za zaštiti autorskih prava              2  

      
                                                        
                                                                                                 
   

   U K U P N O  11 
 2.  PO TUŽBI RTRS   
- privredni sporovi       4 
        vrijednost sporova 493.068,88 KM  
- zaštita autorskih prava      2 
        vrijednost sporova 33.247,79 KM  
- sticanje prava svojine na  
 nekretninama      1 
       vrijednost spora 50.000,00 KM 
        
          _______ 

 
U K U P N O   7 

3. RADNI SPOROVI         
- prestanak radnog odnosa -  
 tehnološki višak      10  
- prestanak radnog odnosa  

po drugim osnovima i ostalo      4                                                   
                             
           
 
       U K U P N O    14 
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NAČIN UPRAVLJANJA U RTRS-u 
 
 Parlamentarna Skupština BiH usvojila je, 05.10.2005. godine, Zakon  o 
Javnom radio - televizijskom sistemu Bosne i Hercegovine koji je objavljen u 
Službenom glasniku BiH broj: 78/05). 

Narodna Skupština RS usvojila je 11.05.2006. godine Zakon o RTRS-
u. (Objavljen u Službenom glasniku RS broj: 49/06). 

Zakonom o Javnom RTV sistemu BiH uređuju se Javni RTV sistem 
BiH i odnosi tri Javna RTV servisa i zajedničkog pravnog subjekta unutar tog 
sistema, kao i njegova djelatnost i organizacija.  

 
Zakonom o RTRS-u uređuje se Javni RTV servis Republike Srpske.  
 
Prema Zakonu o RTRS-u i Statutu RTRS-a, osnivač RTRS-a je 

Republika Srpska. Prava i obaveze prema RTRS-u vrši Narodna Skupština RS, 
u skladu sa Zakonom. RTRS je pravno lice i može u pravnom prometu sticati 
prava i preuzimati obaveze, biti vlasnik pokretne i nepokretne imovine, biti 
stranka u postupku pred sudovima, drugim državnim organima i tijelima s 
javnim ovlašćenjima. RTRS odgovara za obaveze cjelokupnom svojom 
imovinom.  

 
U skladu sa zakonom i Statutom RTRS ima svoje organe i to:  
1. Upravni odbor  
2.  Poslovodni odbor  
 
1. Upravni odbor je organ upravljanja u RTRS-u. Upravni odbor je 

organ putem kojeg se, na način određen Zakonom, štite interesi 
javnosti, u pogledu kvaliteta i poruka radio i televizijskih 
programa, koji se emituju u medijima, vrši nadzor nad cjelokupnim 
poslovanjem, kao i nad korišćenjem i raspolaganjem imovinom 
RTRS. Upravni odbor ima četiri (4) člana koja, u skladu sa 
Zakonom, imenuje Narodna skupština RS iz  svakog od 
konstitutivnih naroda BiH i iz ostalih sa liste kandidata koju 
sačinjava i dostavlja RAK. Uslovi, postupak i način izbora, 
imenovanja i razrješenja članova UO RTRS-a, regulisani su 
Zakonom o RTRS-u i Statutom RTRS-a.  
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Narodna Skupština RS odlukom broj: 01-1465/06 od 23.11.2006. 

godine imenovala je Upravni odbor RTRS-a  u sadašnjem sazivu:  
 
- Radmila Čokorilo - član na 4 godine, 
-  Zoran Levi - član na 3 godine,  
-  Vlatko Malbašić - član na 2 godine, 
-  Mehmed Dizdar - član na 1 godinu koga je početkom 2009. godine 

zamijenila Jasminka Smailović. 
  Narodna skupština Republike Srpske je na sjednici održanoj 17. 

decembra 2008. godine donijela  odluku o imenovanju  člana 
upravnog odbora RTRS-a,  Jasminke Smailović iz bošnjačkog 
naroda. Odluka je objavljena u Službenom glasniku RS broj 127/08. 

 
Prema članu 55 st. 5,  Zakona o RTRS-u  ( "Sl. glasnik RS" broj: 

49/06) član Upravnog odbora imenovan na tri godine, Zoran Levi,  ostaće na 
funkciji predsjedavajućeg u trajanju trogodišnjeg mandata. Rotiranje članova 
Upravnog odbora na mjestu predsjedavajućeg Upravnog odbora regulisano je 
Zakonom.  

 
2. Poslovodni odbor je organ rukovođenja u RTRS-u. Poslovodni 

odbor čine generalni direktor i direktori sektora. Poslovodni odbor 
razmatra sva važna pitanja koja se odnose na poslovanje i rad 
RTRS-a. Generalni direktor RTRS-a predstavlja i zastupa RTRS, te 
obavlja druge poslove u skladu sa zakonom i statutom.  

 
Generalnog direktora, na osnovu javnog konkursa, imenuje Upravni 

odbor RTRS-a, na mandatni period od 5 godina. Imenovanje i mandat, 
nadležnosti i razrješenje generalnog direktora regulisani su Zakonom o RTRS-
u i Statutom RTRS-a.  

 
Radi potpunijeg zastupanja i zaštite interesa javnosti u programima 

RTRS-a i unapređenja ukupnih radijskih i televizijskih programa RTRS-a, 
Upravni odbor, u skladu sa zakonom i Statutom RTRS--a, osnovao je 
Programski savjet RTRS-a. Programski savjet ima 11 članova koje bira 
Narodna Skupština RS, na osnovu Javnog konkursa sa liste koju predlaže 
Upravni odbor. Programski savjet čine predstavnici: mladih, penzionera, 
udruženja poslodavaca, sindikata, nacionalnih manjina, vjerskih zajednica, 
univerziteta, udruženja civilnog društva, udruženja novinara, udruženja žena i 
ostalih.  

Narodna Skupština RS na jedanaestoj sjednici, održanoj 05.06.2007. 
godine, izabrala je sadašnji saziv Programskog savjeta. Odluka je objavljena u 
"Sl. glasniku RS" broj: 48/07.  

 
Izabrani članovi su: Libor Boček, Dragutin Bošković, Vojin Mitrović, 

Mirko Đukić, Nadežda Savjak, Ivica Božinović, Milorad Kenjalović, Nazifa 
Heldić, Radmila Žigić, Nada Golubović i Ivica Dujić.  
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IZVJEŠTAJ O RADU  UPRAVNOG ODBORA  RTRS 
  

U 2008. godini Upravni odbro RTRS-a održao je 10. sjednica od kojih 
su dvije bile tematske - posvećene izgradnji RTV doma.  
Na sjednicama se raspravljalo i odlučivalo o svim važnim pitanjima u vezani 
sa radom i poslovanjem RTRS-a, a koja su u nadležnosti i djelokrugu rada 
Upravnog odbora.  

Upravni odbor je donio 65 odluka i 8 zaključaka. Sjednicama su, pored 
svih članova Upravnog odbora, prisustvovali i predstavnici, stručni radnici, 
RTRS-a koji su pomagali Upravnom odboru prilikom raspravljanja o važnim 
stručnim pitanjima. Sve odluke, članovi Upravnog odbora, donosili su 
uglavnom jednoglasno.  
 

P R E G L E D  ODRŽANIH SJEDNICA UPRAVNOG ODBORA SA 
SPISKOM DONESENIH ODLUKA I ZAKLJUČAKA 

 
XIII- SJEDNICA - održana 06.2.2008. godine  
 
1. Odluka o usvajanju Izvoda iz zapisnika sa XII sjednice Upravnog odbora,  
2. Tematska sjednica - RTV Dom – izgradnja-nije bilo konkretnih odluka i 

zaključaka  
   
XIV - sjednica - ODRŽANA 27.2.2008. godine  
 
1. Odluka o usvajanju Izvoda iz zapisnika sa XIII sjednice Upravnog odbora,  
2. Odluka o usvajanju završnog računa za 2007. godinu,  
3. Odluka o usvajanju Izvještaja popisnih komisija, 
4. Odluka o usvajanju Plana mjera i aktivnosti na otklanjanju uočenih 

nepravilsnosti po izvještaju Glavne službe za reviziu RS,  
5. Odluka o usvajanju Izvještaja ovlaštenog revizora InterCons iz Zenice o 

izvršenoj reviziji godišnjih finansijskih izvještaja JP RTRS za poslovnu 
2006. godinu,  

6. Odluka o usvajanju Izvještaja ovlaštenog revizora InterCons iz zenice o 
reviziji specijalnih namjena, kontrola fakturisanja iznosa i stepena naplate i 
prvilnost raspodjele prikupljenih sredstava za period 1.1. do 31.12.2006. 
godine,  

7. Odluka o prihvatanju Izvještaja o utrošenim finansijskih sredstvima većim 
od 10.000,00 KM, 

8. odluka o usvjanju Izvještaja o nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti 
manjoj od 15.000,00 KM, 

9. Odluka o povećanju plate generalnom direktoru RTRS-a, 
10. Odluka o usaglašavanju naknada članovima Upravnog odbora sa najnižom 

platom u RS,  
11. Odluka o davanju saglasnosti na imenovanje direktora direkcije RTRS-a.  
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XV - SJEDNICA - održana 18.4.2008. godine  

 
1. Odluka o usvajanju izvoda iz zapisnika sa XIV sjednice Upravnog odbora,  
2. Odluka o usvajanju Cjenovnika usluga RTRS-a i Protokola o procedurama, 

rokovima naručivanja, fakturisanja i plaćanja usluga RTRS-a,  
3. Odluka o odobravanju nabavke dva automobila marke Lada niva za 

potrebe Službe RTv takse,  
4. Odluka o nabavci laserskog štampača za potrebe Službe RTV takse,  
5. Odluka o usvajanju cjenovnika Službe prodaje (marketinga) RTRS-a,  
6. Odluka o prihvatanju Izvještaja o utrošenim finansijskim sredstvima većim 

od 10.000 KM za period 27.3. - 18.4.2008. godine,  
7. Odluka o prihvatanju Izvještaja o nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti 

manjoj od 15.000 KM, za period od 31.1.2008. godine do 31.3.2008. 
godine,     

 
 
XVI - SJEDNICA - održana 30.5.2008. godine  
 
1. Odluka o usvajanju Izvoda iz zapisnika sa XV sjednice Upravnog odbora,  
2. Odluka o prihvatanju Prijedloga Izvještaja o realizaciji Plana za 2007. 

godinu i Plan rada za 2008. godinu, koji će biti dostavljen Narodnoj 
Skupštini RS, sa predloćenim izmjenama i dopunama,  

3. Odluka kojom se ovlašćuje predsjednik Upravnog odbora, Zoran Levi i 
generalni direktor RTRS-a, Dragan Davidović, da okončaju finalnu verziju 
Izvještaja o realizaciji plana za 2007. godinu i plan rada za 2008. godinu i 
da isti dostave Narodnoj skupštini RS na razmatranje.  

4. Odluka o davanju saglasnosti generalnom direktoru RTRS za imenovanje 
Slobodana Vidovića za direktora Sektora radija RS,  

 
 
XVII - SJEDNICA - održana 06.6.2008. godine  
 
1.  Odluka o usvajanju Izvoda iz zapisnika sa XVI sjednice Upravnog odbora,  
2. Odluka o uvajanju Prijedloga Pravilnika o radu,  
3. Odluka o saglasnosti sa odlukom skupštine Grada Banjaluka,  
4. Odluka o prihvatanju Ugovora između RTRS i Integra inženjeringa o 

prenosu prava vlasništva na objektu i zemljištu u Ul. M. Tita broj 189,  
5. Odluka o prihvatanju Izvještaja o utrošenim finansijskim sredstvima većim 

od 10.000,00 KM za period 18.4. - 31.5.2008. godine,  
6. Odluka o prihvatanju Izvještaja o nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti 

manjoj od 15.000,00 KM za period 01.4.-31.5.2008. godine,  
7. Odluka o odobravanju nabavke opreme za potrebe dopisnika -. snimatelja u 

Vlasenici i Han pijesku.  
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XVIII - SJEDNICA - održana 03.9.2008. godine  
 
1. Odluka o usvajanju Izvoda iz zapisnika sa XVII sjednice Upravnog odbora,  
2. Odluka o prihvatanju Informacije o kupovini studijske opreme, opreme za 

montažu i režijske opreme i odobravanju sredstava,  
3. Odluka o adaptaciji poslovnog prostora ITC Prijedor i odobravanje 

sredstava,  
4. Odluka o prihvatanju Izvještaja o utrošku finansijskih sredstava većih od 

10.000,00 KM, 
5. Odluka o prihvatanju Izvještaja o nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti 

manjoj od 15.000,00 KM,  
6. Odluka o skidanju hipoteke date Integra inženjeringu,  
7. Zaključak u vezi sa inicijativom skuštine RS povodom zaključaka 

Skupštine opštine Jezero,  
9. Konstatacija povodom Izvještaja o reviziji,  
10. Konstatacija povodom Izvještaja o poslovanju za prvih 6 mjeseci ove 

godine,  
 
XIX - SJEDNICA - održana 09.10.2008. godine u Prijedoru  
 
1.  Odluka o usvajanju Izvoda iz zapisnika sa XVIII sjednice,  
2. Odluka o prihvatanju Izvještaja o utrošku finansijskih sredstava većih od 

10.000,00 KM za period 29.8. - 06.10.2008. godine,  
3. Odluka o prihvatanju Izvještaja o nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti 

manjoj od 15.000,00 KM za period 30.8. do 06.10.2008. godine, 
4. Odluka o prihvatanju Informacije o izvršenoj adaptaciji prostorija IT centra 

u Prijedoru i o aktivnosti IT centara RTRS-a,  
5. Odluka o usvajanju Informacije o projektovanju, nabavci opreme i montaži 

reportažnih kola, Informacije o renoviranju ITC Prijedor i Informacije o 
montiranju nove telefonske centrale u RTRS-u, 

6. Odluka o prodaji građevinskog zemljišta na Pobrđu putem usmenog javnog 
nadmetanja - licitacijom,  

7. Zaključak o pripremi i razmatranju Izvještaja o izvršenju Odluka Upravnog 
odbora RTRS-a donesenih u 2008. godini.  

 
 
XX - SJEDNICA - održana 14.11.2008. godine  
 
1. Odluka o prihvatanju prijedloga predsjednika Upravnog odbora da se tačka 

11 dnevnog reda ne skida sa dnevnog reda i da se o njoj raspravlja na ovoj 
sjednici, a da menadžment za navedenu sjednicu dostavi spisak donesenih 
odluka Upravnog odbora.  

2. Odluku da se tačka 10 skine sa dnevnog reda (izvještaj o dodjeli Uovora za 
izgradnju III sprata RTV doma.  

3. Odluka o usvajanju Izvoda iz zapisnika sa XIX sjednice Upravnog odbora.  
4. Odluka o usvajanju Izvještaja o utvrđenim finansijskim sredstvima većih 

od 10.000,00 KM za period 07.10. do 07.11.2008. godine,  
5. Odluka o usvajanju Izvještaja o nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti 

do 15.000,00 KM za period 07.10. do 07.11.2008. godine,  
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6. Odluka Upravnog odbora RTRS-a donesena povodom odluke Upravnog 
odbora FTV o obustavljanju uplate sredstava RTV takse.  

7. Odluka o usvajanju Izvještaja o sprovedenom postupku javne prodaje - 
putem licitacije gradskog građevinskog zemljišta na Pobrđu.  

8. Odluka o neprihvatanju prijedloga menadžmenta za nabavku polovnog 
kamiona za reportažna kola.  

9. Odluka o kupovini dviju Lada niva za potrebe Službe PEP-a- 
10. Odluka o kupovini opreme (resivera - čitači kartica) za potrebe Službe 

PEP-a, 
11. Odluka o kupovini JPS za potrebe voznog parka RTRS-a. 
12. Odluka o imenovanju Zdravka Šavije da zastupa RTRS i Upravni odbor na 

javnoj raspravi u Ustavnom sudu BiH koja je zakazana za dan 27.11.2008. 
godine,  

13. Odluka o davanju ovlašćenja generalnom direktoru RTRS-a da može 
angažovati advokatsku kancelariju koja će zastupati RTRS i Upravni odbor 
RTRS-a i generalnog direktora u postupku Tužilaštvo BiH, Administrativni 
centar Vlade RS.  

14. Odluka o povećanju plate generalnog direktora RTRS u skladu sa 
povećanjem cijene rada u RTRS-u.  

15. Zaključak kojim se prihvata prijedlog da se na svakoj sjednici Upravnog 
odbora prilikom razmatranja izvoda iz zapisnika sa prethodne sjednice 
razmatra i izvršenje donesenih odluka.  

16. Zaključak da se o izršenju do sada donesenih odluka raspravlja i na kraju 
naredne tematske sjednice Upravnog odbora.  

 
 II  - TEMATSKA SJEDNICA - RTV DOM IZGRADNJA - održana 

05.12.2008. godine  
 
 
XXI - SJEDNICA - ODRŽANA 05.12.2008. godine  
 
1. Odluka o usvajanju Izvoda iz zapisnika sa 20. i 19. sjednice Upravnog 

odbora,  
2. Odluka o usvajanju Rebalansa finansijskog plana za 2008. godinu,  
3. Odluka o usvajanju prijedloga finansijskog plana za 2009. godinu, 
4. Odluka o odobravanju pokretanja otvorenog postupka javne nabavke 

potrošnog materijala i pokretanje postupka nabavke ostalih roba i usluga, 
predviđenih Planom poslovanja RTRS-a za 2009. godinu,  

5. Odluka o odobravanju pokretanja postupka javne nabavke za izbor 
revizorske kuće za reviziju finansijskog poslovanja RTRS-a,  

6. Odluka o prihvatanju Izvještaja o utrošenim finansijskim sredstvima većim 
od 10.000,00 KM za period 08.11. do 28.11.2008. godine,  

7. Odluka o prihvatanju Izvještaja o nabavci osnovnih sredstava u vrijednosti 
manjoj od 15.000,00 KM za period od 08.11. do 28.11.2008. godine, 

8. Odluka o odobravanju nabavke polovnog kamiona za potrebe reportažnih 
kola i montaža kontejnera u kome će biti smještena oprema za reportažna 
kola, 

9. Odluka o prihvatanju Izvještaja o dodjeli ugovora za izgradnju III sprata 
RTV doma RTRS-a   
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IZVJEŠTAJ O RADU  PROGRAMSKOG SAVJETA 
RTRS 

 
    

Odlukom Narodne skupštine RS (Sl. glasnik RS broj: 48/07) izabrani 
su članovi Programskog savjeta RTRS.  
Prva konstitutivna sjednica Programskog savjeta sazvana je na inicijativu 
Upravnog odbora RTRS i menadžmenta.  
Prva konstitutivna sjednica Programskog savjeta JP Radio - televizija 
Republike Srpske, održana je dana 03.7.2007. godine.  
Druga sjednica Programskog savjeta JP Radio - televizija Republike Srpske, 
održana je dana 17.12.2007. Raspravljano je o:    
1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa I konstitutivne sjednice Programskog 

savjeta RTRS.  
2. Razmatranje i usvajanje Nacrta Poslovnika o radu Programskog savjeta.  
3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Programskog savjeta.  
4.   Tekuća pitanja 
 
Treća sjednica Programskog savjeta JP Radio - televizija Republike Srpske, 
održana je dana 18.1.2008. godine. Raspravljalo se o: 
1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa II sjednice Programskog savjeta RTRS.  
2. Pitanje medijskih sloboda u RS, stav Programskog savjeta i Upravnog 

odbora RTRS.  
3. Tekuća pitanja - Pismo boračke organizacije   
   
Četvrta sjednica Programskog savjeta JP Radio - televizija Republike Srpske, 
održana je dana 02.10.2008. Raspravljalo se o: 
1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa III sjednice Programskog savjeta RTRS.  
2. Razmatranje i usvajanje programskih šema Sektora televizije RS i Sektor 

Radija RS.   
3. Tekuća pitanja  
 
  Programski savjet RT RS  u proteklih manje od dvije godine, održao 
četiri sjednice, što je u skladu sa Zakonom, koji previđa da je dužnost ovog 
tijela da održi dvije sjednice godišnje. 
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IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOM POSLOVANJU RADIO-
TELEVIZIJE REPUBLIKE SRPSKE ZA 2008.GODINU 

 
 Izvještaj o finansijskom poslovanju za 2008. godinu urađen je na bazi 
knjigovodstvenih podataka planskih akata i drugih pokazatelja koji imaju 
uticaj na rezultat poslovanja.   
 
 Analizirajući poslovanje može se zaključiti da je ova poslovna godina, 
u smislu finansijskih pokazatelja, završena uspješno. Ostvarena je pokrivenost 
ukupnih rashoda ukupnim prihodima, što se prema Zakonu o RTRS-u mora 
obezbijediti u svakoj poslovnoj godini. Prema istom Zakonu, finansiranje 
redovne djelatnosti primarno se finansira iz  
 
 - RTV takse 
 - marketinga  
 - ostali prihodi iz djelatnosti  
 
P R I H O D I  

TABELARNI PREGLED PRIHODA 
 

 
Red
. 
broj 

VRSTA 
PRIHODA 

PLANIRA
NO 

u/2008  

OSTVARE
NO 

u/2008 

OSTVARE
NO 

u/2007 

INDEKS  
OSTVARE

NO/ 
PLANIRA

NO 

INDEKS  
OSTVARE

NO 
2008/2007 

 01 02 03 04 05 06 
1. PRIHOD OD 

RTV TAKSE  13.360.000 13.600.000 11.800.000 
 

101,80 115.25
2. PRIHOD OD 

MARKETIN
GA 

4.700.000 5.097.304 3.867.146
 

108,45  131,81 

3. OSTALI 
PRIHODI IZ 
DJELATNOS
TI 

2.000.000 2.598.573 3.134.447
 

129,93  82,90 

 U K U P N O  20,060.000 21.295.877 18.801.593 106,16 113,26

  
 Ukupni prihodi u odnosu na plan su povećani za 6,16%, dok su u 
odnosu na prošlu godinu uvećani za 13,26%. Struktura prihoda pokazuje da je 
prihod po osnovu RTV takse zastupljen sa skoro 64% što je i normalno u 
finansiranju javnih emitera. Komercijalni prihodi odnosno prihodi od 
marketinga učestvuju sa oko 24%, što je prema standardima javnih servisa 
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očekivana uloga finansiranja. Ostali prihodi iz djelatnosti u ukupnom prihodu 
učestvuju sa 12% i pokazuju tendenciju pada.  
 
 Sljedeći tabelarni pregled podataka pokazuje strukturu prihoda za 
2007. i 2008. godinu.  
 

 
STRUKTURA PRIHODA  

 
 
2007. GODINA 2008. GODINA Red.br. VRSTA PRIHODA  

IZNOS % IZNOS % 
 

1. 
 
Prihod od RTV takse 11.800.000

  
62,76

 
13.600.000 63,86

 
2. 

 
Prihod od 
marketinga 

3.867.146
 

20,56
 

5.097.304 
  

23,94

 
3. 

 
Ostali prihodi iz  
djelatnosti 3.134.447 16,68

 
 

2.598.573 12,20
  

UKUPNO 18.801.593 100,00
 

21.295.877  100,00

 
 
I - Ostvareni prihodi po osnovu RTV takse je naplaćeni iznos RTV takse, 

koja je do 01.3.2008. godine iznosila 6 KM po obvezniku a ostatak 
godine RTV taksa je iznosila 6,70 KM na ovaj prihod se ne obračunava 
PDV (Zakon o porezu na dodatu vrijednost član 24. tačka 11.).  

 Prihod od RTV takse predstavlja zajednički prihod tri javna emitera u 
BiH, a raspoređuje se u skladu sa Zakonom.  

 Ostvareni prihodi po osnovu RTV takse imaju stalnu tendenciju rasta. 
Naročito je uočljiv porast prihoda koji se prikuplja na teritoriji Republike 
Srpske. Analize pokazuju da je efikasnost naplate povećanja radi 
organizovanog rada inkaso službe i utuženjima neredovnih platiša čime 
se postiže i veća naplativost putem Telekoma RS. 

 
 
II - Prihod od marketinga u 2008. godini ostvaren je sa 8,45% povećanja u 

odnosu na planirani iznos, dok je u odnosu na 2007. godinu, ostvarena 
realizacija veća za 31,81%, bez povećanja cijena marketinških usluga.  

 U strukturi prihoda, agencije koje zastupaju klijente učestvuju sa 42,8% 
(2,182.967 KM), a direktni oglašivači učestvuju sa 57,2% (2,914.607 
KM).  
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Prihod od oglašivača sa domaćeg tržišta iznosi 4.201.190 KM.  
 
 Na povećanje prihoda od marketinga uticalo je značajnije ulaganje u 

projekte programa, kao što su Đurđevdanski festival, serija Vratiće se 
rode, utakmice reprezentacije Srbije, muzički šou Operacija trijumf i 
drugi kvalitetni programi koji su emitovani tokom 2008. godine.  

 
III -  Ostali prihodi iz djelatnosti iznose 2.598.573 KM. Najveći iznos u ovim 

prihodima je prihod po osnovu izdavanja pod zakup predajnih sistema 
(1,388.020 KM), prihod po osnovu ustupanja prava emitovanja naših 
emisija na BHT1 (Duhovni mostovi, BH danas, Bona homo, (105.502 
KM), te tehničke usluge za potrebe programa BHT1 i RTV Federacije 
BiH u iznosu od 174.116 KM.  

 Prihodi po osnovu dotacija i subvencija iznose 566.939 KM. Ovi prihodi 
obuhvataju finansiranje nabavke opreme (ministarstvo saobraćaja i 
veza), gdje se prihoduje godišnji iznos amortizacije nabavljene opreme 
iz doniranih sredstava. Značajna sredstva po osnovu dotacija 
obezbjeđena su i finansiranjem serije "To toplo ljeto" od strane 
Ministarstva prosvjete i kulture u Vladi RS.  

 
 Pored navedenih, obezbjeđene su dotacije za emisije "Stop bijeloj kugi", 

"Biramo najljepši kutak" sportske manifestacije, Đurđevdanski festival.  
 Ostalim prihodima su obuhvaćeni i prihodi po osnovu refundacije 

bolovanja, naplaćena otpisana potraživanja, prihod od otpisa obaveza 
prema dobavljačima, prihodi po osnovu kursnih razlika, prihodi po 
osnovu prekoračenja troškova mobilnih telefona i drugo.  
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R A S H O D I 
 
 U sljedećoj tabeli dat je pregled planiranih rashoda kao i stvareni 
rashodi u 2007. i 2008. godini.  
 

TABELARNI PREGLED RASHODA  
 
  
Red
.br. 

RASHODI PLANIRA
NO  

za 2008. 

OSTVAR
ENO 

 u/2008 
 

OSTVAR
ENO  

u/2007 

INDEKS 
OSTVARE

NO/  
PLANIRA

NO 

INDEKS 
OSTVAR

ENO 
2008/2007 

 01 02 03 04 05 06 
 

1. 
 

 
TROŠKOVI 
MATERIJALA  

706.000 679.354 559.844
 

96,22 121,34

 
2. 

 
TROŠKOVI 
GORIVA I 
ENERGIJE  

762.000 659.476 622.830
 

86,55 105,88

 
3. 

 
TROŠKOVI 
ZARADA, 
NAKNADA 
ZARADA I 
OSTALI LIČNI  
RASHODI   

8.250.700 8.712.232 6.667.978

 
 
 

105,59 130,65 

 
4. 

 
TROŠKOVI 
PROIZVOD. 
USLUGA   

 
1.400.000 1.443.693 1.478.479

 
 

103,12 97,64

 
5. 

 
TROŠKOVI 
AMORTIZACIJ
E  

1.100.000 956.292 943.904

 
 

86,94 101,31

 
6. 

 
NEMATERIJAL
NI TROŠKOVI  5.770.000 6.935.407 6.368.350

 
 

120,19 108,90

 
7. 

 
OSTALI 
RASHODI  

1.280.000 1.069.363 1.041.650
 

83,54 102,66

  
UKUPNO  19.268.700 20.455.817 17.683.035

 
106,16 115,68
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 U odnosu na plan, rashodi su povećani za 6,15% koliko su povećani i 
prihodi, dok je porast rashoda u odnosu na prošlu godinu evidentiran u iznosu 
od 15,68% povećanja.  
 
 Prosječno isplaćena neto plata za 2008. godinu  iznosi 764,00 KM, a sa 
toplim obrokom taj prosjek je 869,00 KM. Prosječno isplaćena bruto plata 
iznosi 1.318,00 KM. 
 
 
 U daljnjem tekstu daje se struktura pojedinih vrsta troškova. 
 
I - TROŠKOVI MATERIJALA  OBUHVATAJU:    
 
- materijal i rezervni dijelovi za održavanje  
 kompletne opreme, materijal za održavanje,  
 objekata i čistoće poslovnog prostora,  
 materijal za održavanje voznog parka sa  
 autodijelovima, akumulatorima, gumama,  
 uljem, sitan inventar i HTZ,  
- kancelarijski materijal,         
- materijal za izradu scene,         
- audio, video kasete, magnetofonske  
 i studijske trake,         
- garderoba i šminka za radnike koji se 
 pojavljuju na ekranu,          
- ostali nepomenuti materijali,           
 
II - TROŠKOVI GORIVA I ENERGIJE OBUHVATAJU:   

    
 
- utrošenu električnu energiju       
- vodu             
- sve vrste goriva         
 
III - TROŠKOVI BRUTO ZARADA NAKNADA  
 ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI OBUHVATAJU:        

         
 
- bruto plate radika          
- topli obrok          
- regres          
- naknade Uprvnom odboru         
- otpremnine radnicima         
- naknada za smrtni slučaj u porodici, troškovi 
 liječenja, poklon bon zaposlenim, stipendije, 
 naknada za sklapanje braka i rađanje djeteta,  
 paketići)          
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IV - TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA OBUHVATAJU:   
   

 
- troškovi fiksnih i mobilnih telefona      
- korištenje telefonskih linija za direktne  
 prenose programa            
-  poštanski troškovi (pisma, paketi)         
-  troškovi korištenja interneta           
-  troškovi prevoza ekipa i ostale usluge         
- troškovi održavanja opreme za proizvodnju i 
 kancelarijske opreme            
- troškovi usluga održavanja voznog parka      
- troškovi održavanja poslovnog prostora  
 (adapracija, krečenje)         
- troškovi zakupa stalnog poslovnog prostora     
- troškovi zakupa opreme za prenos i  
 emitovanje programa           
- reklama RTRS-a          
- frizerske i kozmetičke usluge         
-  troškovi grijanja posl. prostora        
- komunalne takse, odvoz smeća,       

protivpožarne usluge          
- knjigovezačke, štamparske usluge  
 presnimavanja, fotokopiranje, titlovanja      
- troškovi tehničkog pregleda i pranje vozila        
- troškovi korištenja taksi usluga        
- troškovi stručne literature, novina,  
 časopisa            
 
V - TROŠAK AMORTIZACIJE - ZAKONSKA OBAVEZA  
         
VI - NEMATERIJALNI TROŠKOVI OBUHVATAJU:    

   
- dnevnice i ostali troškovi u vezi sa  
 putovanjima u zemlji i inostranstvu,     
- dnevnice za radnike koji rade na relejima,      
- naknada za povremene poslove i autorske ugovore,    
- naknada inkaso službi,        
- naknada po osnovu provizije za marketinške ugovore,          
- nagrade pobjednicima festivala i  
 zakupnine sredstava od građana,         
- troškovi usluga informativnih agencija,    
- troškovi prenosa i prava emitovanja programa,         
- advokatske usluge, usluge revizije,        
- provizija Telekomu za naplatu RTV takse      
- troškovi održavanja softver,      
- reprezentacija,           
- troškovi istraživanja i davanja,  
 stručnih mišljenja,            
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- troškovi osiguranja,                                             
- troškovi platnog prometa,           
- prevoz radnika,            
- troškovi naknada za korporaciju u osnivanju     
 i radnike koji opslužuju UO sistema,       
 
VII - OSTALI RASHODI OBUHVATAJU:    
 
- kamate po kreditima, lizingu, javnim prihodima,     
- rashod po osnovu otpisa potraživanja, otpisa  
 OS i drugo,           
- razni porezi i doprinosi (vodni, za šume RS, 
 protivpožarna zaštita, rehabilitacija, invalida, 
 porez na usluge stranih dobavljača,      
- troškovi sporova,          
- usluge strudentskih servisa,        
- naknada za sudske i administrativne takse,      
- troškovi oglasa u štampi i ostalo,        
 
 
STALNA SREDSTVA  

 
U narednoj tabeli dati su podaci za 2007. i 2008. godinu o sadašnjoj 

(neamortizovanoj) vrijednosti osnovnih sredstava.  
 

VRSTA IMOVINE 2007. godina  2008. godina  
• zemljište 
• objekti 
• oprema  
• alati   
• stalna sredstva u 

pripremi  

3,566.798
1,629.328
3,374.990

6.203

4.670

3,566.798 
1,757.134 
4,106.434 

5.739 
 

18.957 
 

U K U P N O  8,581.999 9,455.062 
  
 

Uočljivo je povećanje neto vrijednosti stalnih sredstava za 916.181 
KM u kom iznosu je uračunatao i ulaganje u objekte pod zakupom (ITC 
Prijedor).  

 
Vrijednost nabavljenih sredstava koja su stavljena u funkciju u 2008. 

godini iznosi 1,651.209 KM. 
 
 
 
 
 
 



 57 

POTRAŽIVANJA I OBAVEZE  
  
 a) Potraživanja  

OPIS 31.12.2008. 31.12.2007.  
Potraživanja od kupaca 
u zemlji i inostranstvu 2.825.121,00 KM

 
2.354.062,00 KM 

   
 Potraživanja od kupaca na dan 31.12.2008. godine iznose 2.825.121,00 
KM. Od toga domaći Kupci 2.657.068 KM, strani kupci 168.053 KM.   

          
b) Obaveze     

OPIS 2008. god. 2007. god. 
- dugoročne obaveze 

2.663.479 KM
 

       2,483.975 KM  
- kratokoročne 
obaveze 2.160.082 KM

 
2,655.048 KM 

 
UKUPNO 4.823.561 KM 

 
5,139.023 KM 

 
STRUKTURA OBAVEZA: 
 

a) Dugoročne obaveze:   2008. godina     2007.godina 
 

- obaveze za javne  
 prihode     336.895 KM  1.046.769 KM   
- obaveze prema 
 Elektroprivredi   941.977 KM     695.305 KM   
- Lizing      268.119 KM     388.530 KM   
- Dugoročni krediti 
 (PEP i tehnika)  1.116.488 KM     353.371KM   
 

b) Kratkoročne obaveze:     2008. godina   2007.godina 
 

- primljeni avansi     282.654 KM     150.182 KM 
- obaveze prema  
 dobavljačima              1,197.433 KM  1,734.260 KM   
- obaveze za neto plate 
 i naknade                                   425.720 KM     319.033 KM 
- obaveze za porez i doprinos    134.719 KM     341.198 KM 
- druge obaveze                 119.556 KM     110.375 KM 
 

        Rezultat poslovanja za 2008. godinu je: 
 
    - UKUPNI PRIHODI    21.295.877 KM  
    - UKUPNI RASHODI    20.455.817 KM  
    - BRUTO DOBIT          840.060 KM 
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REPUBLIKE SRPSKE ZA 

2009. GODINU 
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TELEVIZIJA REPUBLIKE SRPSKE 
PLAN ZA 2009. GODINU 

 
Realizacija plana  Televizije RS za 2009. godinu u znaku je izgradnje 

RTV doma, jer bi do preseljenja u zgradu emitovali programsku šemu koja je 
već utvrđena, a poslije preseljena u nove prostore, Televizija bi trebalo da uđe 
u novu fazu razvoja koja podrazumijeva i promjene u programskoj šemi 
Televizije, vizuelnom identitetu, inovacijama i brendiranju Televizije kao 
jedne od najmodernijih institucija u Republici Srpskoj. 

Ovaj cilj moći će da bude ostvaren ako  Sektor programa Televizije 
budu pratili kvalitetan tehnološki razvoj, kadrovsko pojačanje, obuka 
postojećih kadrova i značajnija finansijska ulaganja u vlastiti program, kao i 
mnogo veća izdvajanja za kupovinu strane produkcije. 

U skladu sa ovim zahtjevom, precizan budžet za 2009.godinu ne može 
biti urađen, izuzev perioda za prvih pola godine, koji bi u principu ostao isti 
kao i za 2008. u prvoj polovini godine. 

Programska načela RTRS-a i zakonske obaveze i dalje će biti osnovne 
smjernice programskim radnicima, što znači proizvodnja programa za sve 
građane, narode i nacionalne manjine u Republici Srpskoj, plasiranje 
informacija iz što je moguće većeg broja sredina u Republici i istraživački 
pristup svim sferama života koje su od interesa za javnost. 

U skladu sa zahtjevima gledalaca, izraženim u istraživanjima Agencija 
ili anketama koje rade naši novinari, iskazana je potreba za nabavkom većeg 
broja velikih svjetskih sportskih događaja kao i poboljšanjem zabavnog i 
muzičkog programa.Noseći programski stub kuće i u 2009. godini biće 
informativni program.  

U 2009. godini napokon bi trebalo riješiti pitanje izlaska RTRS-a na 
neki od najgledanijih satelitskih sistema da bismo bili dostupni svima u svijetu 
koje interesuju dešavanja u Republici Srpskoj. 

Plan za 2009. godinu, kao što je bila praksa i u protekloj godini, 
podrazumijeva usklađivanje programske šeme istraživanjima gledanosti i 
sastoji se od: 

-realizacije programskih sadržaja u završnoj sezoni 2008/09. (period od 
1.1. do 1.7.2009. godine) -ljetnje programske šeme (od 1.7.2009. do 
7.9.2009.). 

Ukoliko bude završena zgrada RTV Doma, programska sezona 
2009/10. sastojala bi se od: -stare programske šeme sa dva do tri nova 
programska sadržaja koja bi bila emitovana od 7.9. do 31.12.2009. godine, to 
jest ulaska u zgradu RTV Doma, jer bi Novogodišnji   program trebalo da 
bude emitovan iz novog prostora. 
-programsku šemu od 1.1.2010. godine do sredine juna 2010. godine koja bi 
podrazumijevala sve promjene navedene u uvodnom dijelu ovog Plana.  
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INFORMISANJE JAVNOSTI KONKRETNE OBAVEZE 
      Prema istraživanju gledanosti i 
ispitivanju javnog mnjenja, 
informativni program Televizije 
Republike Srpske je bez premca 
najgledaniji. 
     Nastojaćemo da nastavimo taj 
trend u 2009. godini, emitujući 
aktuelna dešavanja, kritičke osvrte na 
njih, a pridržavajući se standarda 
objektivnosti i profesionalnosti. 
     Naš cilj će i u 2009.godini biti da 
ponovimo prethodnu u kojoj su 
programski sadržaji koje je RTRS 
preuzimala, ili speci-jalni programi 
koje je pripre-mala, zauzimali prvih 
15 mjesta u najgledanijim političko-
infor-mativnim programima u tekućoj 
godini. 
    Informativni program će u 2009. 
godini pripremati 20 emisija 
(„Dnevnik“, „Srpska danas“, 
„Presing“, „Nekad bilo“, „Pečat“, 
„Pitajte, tražimo odgovor“, „Aktiva“, 
„Panorama Istočnog Sarajeva“, 
„Banjalučka Panorama“  „Info 
profil“, „Petlja“...). 
      Nastavićemo s emitovanjem 
specijalizovanih emisija koje se bave 
odnosom naše zemlje i Evropske 
Unije, „Svijet izbliza“ i emisiju 
posvećenu nacional-nim manjinama, 
poljoprivredi, te nastaviti autorsku 
emisiju koja je ušla i u 7. godinu 
emitovanja, „Stop bijeloj kugi“. 
    Osim „Vijesti u 10“ za lica sa 
oštećenjima sluha, RTRS će u 2009. 
godini emitovati pregled sedmičnih 
dešavanja sa tumačem za gestovni 
jezik. 
    Ova Redakcija prva će proći kroz 
sve neophodne promjene vizuelnog 
inoviranja RTRS-a. 

 
      Emitovaćemo najmanje 1.800 časova 
programa koji se osim dnevnih dešavanja 
od interesa za javnost, bave 
specijalizovanim oblastima – 
političkim,ekonom- 
skim, zdravstvenim, socijalnim. 
     Televizija će i u ovoj godini nastaviti 
sa direktnim prenosima sjednica Narodne 
skupštine Republike Srpske, te 
Skupštinskim pregledima, kao i 
praćenjem rada Parlamentarne skupštine 
BiH,  Vijeća naroda BiH, te praćenjem 
18 značajnih istorijskih događaja. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 61 

 
PROMOVISANJE KULTURE, 
OBRAZOVANJA I POTREBA 
 DJECE I MLADIH 

 
 

KONKRETNE OBAVEZE 

     Televizija Republike Srpske 
nastaviće s pripremanjem i 
emitovanjem najgledanijih emisija iz 
kulture, obrazovanja, kao i  programa 
za djecu i mlade kroz stalne emisije 
„Prozornica“, „Pješčanik“ „Za druga“, 
„Kiki šou“, novi serijal emisija za 
djecu od jeseni ove godine, te različite 
forme obrazovnog programa. 
    Osim toga RTRS će i dalje da 
prenosi različite kulturne manifestacije 
i događaje iz cijele Republike Srpske 
„Đurđevdanski festival“ postao je 
jedan od najznačajnijih muzičkih 
događaja i najznačajniji dječiji 
muzički projekat RTRS-a.      
     Ove godine biće organizovan po 
16. put i to kao interkonti-nentalni, u 
nešto izmijenjenoj formi i produženom 
trajanju, te dodatnom radu sa djecom 
iz RS, odnosno BiH, koji će biti uče-
snici finalne večeri Festivala. 
    U ovoj godini, program za djecu i 
mlade biće upotpunjen stranim 
dokumentarnim i obrazovnim 
sadržajima te kvizom za najmlađe. 
      Ukoliko se sa Zavodom za 
izdavanje udžbenika uspijemo 
dogovoriti realizovaćemo novi serijal 
„Škola juče, danas, sutra“.Ova 
Redakcija priprema i religijske 
sadržaje za 4 konfesije u Republici 
Srpskoj – „Pravoslavlje“,„Riječ vjere“ 
i vanredne programske sadržaje 
povodom vjerskih praznika. 
    RTRS će nastaviti s emitova-njem 
petnaestodnevne emisije posvećene 
nevladinom sektoru „Drugi nivo“, a, u 
skladu s iskazanim potrebama 
nevladinog sektora, i vanredne 
programske sadržaje i serijale. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  Emitovaćemo 250 časova kulturno-
obrazovnih i više od 500 časova 
dječijih i omladinskih sadržaja 
domaće, strane i nezavisne produkcije. 
    U skladu sa zakonskim obavezama, 
nastojaćemo da pripremimo oko 50 
časova vjerskog programa za 4 
konfesije u Republici Srpskoj. 
    Ova Redakcija će u 2009. godini 
pripremati 10 emisija, kao i brojne 
programske vanredne sadržaje. 
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SPORTSKI, MUZIČKI I ZABAVNI 
PROGRAM 

 
KONKRETNE OBAVEZE 

  
      Televizija Republike Srpske 
nastaviće da nabavlja najkvalitet-nije 
sportske događaje jer se potvrdilo da 
sportski susreti koje je prenosila naša 
Televizija jesu najgledaniji 
programski sadržaji u RS. Osim 
velikim svjetskim događajima 
značajnu pažnju posvetićemo i 
domaćim sportskim događajima,u 
emisijama „Sportski pregled“, 
„Fudbal“, aktuelnim sportskim 
razgovo-rima, te stranom i nezavisnom 
produkcijom i kupovinom velikih 
sportskih susreta. 
    2009.godina u znaku je Svjetskog 
prvenstva u raftingu koji će biti održan 
od 17.  do 24. maja u Banjaluci i Foči. 
    Naša Televizija planira da ove 
godine prenosi Evropsko prvenstvo za 
mlade u fudbalu, Svjetsko prvenstvo u 
vaterpolu, kvalifika-cije reprezentacije 
Srbije za prvenstvo 2010.godine, 
kvalifi-kacije Crvene zvezde i 
Partizana za međunarodna evropska 
takmičenja. 
U saradnji sa druga dva emitera u 
okviru Javnog servisa, planiramo 
nabavku teniskih turnira u Francuskoj 
i Velikoj Britaniji, Evropsko 
prvenstvo za košar-kaše, Ligu 
šampiona i Englesku premijer ligu. 
     I ove godine planiramo 
tradicionalne rukometne TV turnire u 
Doboju i Banjaluci, kao i teniske 
turnire u Brčkom, Prijedoru, 
Banjaluci. 
     U 2009. realizovaćemo emisiju 
narodne muzike „Pjesmarica“, emisiju 
umjetničke muzike „Klasika za vas“, 
kao i emisiju narodne muzike „Sviraj 
nešto narodno“ i emisiju zabavne 
muzičke koja će, kao i „Pjesmarica“, 
biti rađena u nezavisnoj produkciji. 
     Nakon emitovanja serijala „S 
Jahorine s ljubavlju“, planiramo 
realizovati serijal iz Banja Republike 
Srpske, te nastaviti serijal subotnjeg 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Emitovaćemo 600 časova muzičkih 
sadržaja, 1.000 časova zabavnih i 500 
časova sportskih sadržaja. 
Ovi programi plasiraju se kroz 4 
sportske periodične emisije, 2 sportska 
dodatka dnevno i 3 sportske emisije 
strane proizvodnje. 
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Jutarnjeg programa iz IT centara, a 
Jutarnji program radnim danom  
pripremaće studio u Banjaluci. 
Pregovaramo da u drugoj polovini 
godine da kupimo kviz za odrasle 
nezavisne producentske kuće iz 
Srbije. 
      U 2009. godini planiramo i 
medijska pokroviteljstva nekoliko 
muzičkih događaja – „Prvi aplauz“, 
„Demo fest“, „Mali kompozitor“, 
„Festival narodne muzike“, te druge 
vanredne programske sadržaje. 
    U pripremi je emisija muzičko-
obrazovnog tipa „Škola plesa“. 
Redakcija zabavnog programa 
priprema emisiju zabavnog sadržaja 
namijenjenu ženskoj populaciji 
„Štikla“, te emisije „Stars“, TV 
Bingo i „Ah, ta planeta“, kao i 
zabavnu vikend emisiju. 

 
 
 
 
 
 
 
     Redakcija zabavnog  programa 
priprema 6 stalnih emisija, a redakcija 
muzičkog programa 5 emisija, što je 
ukupno 20 emisija sportsko-zabavnog i 
muzičkog programa. 
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FILMSKI, SERIJSKI I 
DOKUMENTARNI PROGRAM 

 
KONKRETNE OBAVEZE 

  
      Dokumentarni programi koje 
priprema Televizija RS najgledaniji 
su programski sadržaji iz ove oblasti 
u Republici Srpskoj i novinari iz 
naše redakcije nastaviće sa 
serijalima „Sto ljudi, sto ćudi“, 
„Kapi zavičaja“, u drugom dijelu 
godine dokumentarno-zabavni serijal 
„U Orlovom gnijezdu“, putopisne 
reportaže iz Francuske, Italije, a u 
fazi dogovora su reportaže iz Rusije 
i Grčke. 
       Redakcija dokumentarnog 
programa priprema, u saradnji sa 
Akademijom nauka i umjetnosti, 
serijal o 10 najznačajnijih srpskih 
ličnosti u istoriji BiH, kao prvi dio iz 
ovog serijala koji planiramo raditi 
duži period.  
      Ove godine planiramo raditi i na 
igrano-dokumentarnim sadržajima 
koji će biti realizovani ako nam budu 
odobrena finansijska sredstva. 
Filmski i strani program nastavlja sa 
kupovinom kvalitetnih programskih 
sadržaja. Planiramo da i ove godine 
realizujemo koprodukciju u 
domaćim igranim i serijskim 
sadržajima,te emitujemo seriju i film 
„Turneja“. 
       I ove godine medijski ćemo 
pratiti festivale, i emitovati filmove 
iz prošlogodišnjih festivalskih dana 
„Kratkofila“. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        Cilj je povećati procenat 
emitovanih sadržaja  u cijeloj godini, 
uz nabavku najaktuelnijih filmskih i 
serijskih naslova, što podrazumijeva i 
povećanje budžeta. 
Ova Redakcija priprema 6 stalnih 
emisija , a ukupan program biće 
emitovan kroz 2.500 časova. 
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RTRS u 2009. godini u redovnoj programskoj šemi planira da emituje 
51 emisiju, a zavisno od vremena ulaska u RTV dom doći će i do programskih 
promjena u skladu sa navedenim u uvodnom dijelu. 
Informativni program: 
Jutarnji program, Srpska danas, Dnevnik, Info profil, Info kanal, Vijesti u 8, 
10 i 12 (svakim danom), Vijesti u 17 (subotom), Vijesti u 15 (nedjeljom), 
Petlja, Pitajte, tražimo odgovor, Aktiva, Presing, Panorama Istočnog Sarajeva, 
Banjalučka panorama, Nekad bilo, Saobraćaj i mi, Svijet izbliza, Evropska 
unija i mi, Bona homo, Pečat, Rez, Stop bijeloj kugi, Aktuelni razgovor, 
Bosnalijekova TV ordinacija, Vijesti za lica s oštećenim sluhom, Snop. 
 
Kulturno-obrazovni i religijski program: 
Pravoslavlje, Riječ vjere, Prozornica. 
 
Muzički i zabavni program: 
S Jahorine s ljubavlju, No limit, Štikla, Jutro u Srpskoj, Klasika za Vas, Stars, 
Turizam plus, TV Bingo, Ah, ta planeta, Sviraj nešto narodno, Mali ekran, 
Pjesmarica. 
 
Sportski program: 
Sportski dodatak, Fudbal, Sportski pregled, Aktuelni sportski razgovori. 
 
Dječiji i omladinski program: 
Emisija za mlade – Za.druga, Drugi nivo, Kiki šou, 
 
Filmski i dokumentarni program: 
Dokumentarne reportaže, Heroji i fenomeni, Sinemanija, Sto ljudi, sto ćudi, 
Kapi zavičaja. 
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RADIO REPUBLIKE SRPSKE 
PLAN RADA 2009. GODINU 

 
U 2009. godini Radio RS će i dalje emitovati program 24 časa dnevno, 

prema programskoj šemi U informativnom programu  će se zadržati 
dosadašnji raspored emitovanja  informativnih emisija (Vijesti,Hronika 
dana,Novosti i Dnevnik), a emisije ,,Fokus“ i ,,Sedam dana“ se više neće 
emitovati.Emisije ,,Navigator'' ( petak- emisija o turizmu) i ,,Emisija za 
selo''(nedjelja-emisija za poljoprivrednike) će se i u 2009.godini emitovati po 
programskoj šemi.Direktnim prenosom najznačajnijih tačaka dnevnog 
reda,kao i izvještaje o ostalim tačkama, slušaocima Radija RS će se pružiti 
potpuna informacija o radu Narodne skupštine RS. Informativni program će 
redovno participirati u dnevnom programu adekvatnim sadržajima, tj. kraćim 
reportažama, tematskim prilozima, izjavama i izvještajima. 

Redakcija dnevnog programa Radija RS će u jutarnjem programu 
emitovati servisne informacije , rubrike sa laganijom, edukativno-zabavnom 
tematikom (iz različitih oblasti kulture,filologije isl.)  
Emitovaće se i informacije iz  ITC-a i drugih gradova RS (više informacija ,,s 
lica mjesta''). Prvi dio emisije, „Zajednički talas“ će biti tematizovan, a o 
temama iz svakodnevice govoriće eminentni stručnjaci. To je kontakt emisija 
u kojoj će slušaoci putem telefona postavljati pitanja i tražiti odgovor. U 
drugom dijelu emisije, dopisnici će izvještavati o dešavanjima širom 
Republike Srpske. 

Poslije 12 – koncept emisije ostaje isti.Više razgovora sa zanimljivim i 
elokventnim sagovornicima. 

Za svakog ponešto,Porodica i zdravlje,Oaza,  Nedjeljni radio-magazin 
–isti koncept, u skladu sa nazivom emisija.Veče uz radio – koncept isti. Jedan 
lagani večernji razgovor sa prikladnom muzikom.Riznica znanja – Koncept 
emisije zahtijeva više stručnih sagovornika iz različitih naučnih oblasti 
(bioligije, geografije, istorije, astronomije,   nuklearne fizike i 
slično).Pričaonica- emisija o mladima u kojoj treba uključiti i saradnike iz 
drugih gradova i fakulteta RS. 

Dobro jutro,djeco- program prilagođen dječijem uzrastu, obilazak i 
razgovor sa djecom iz vrtića i osnovnih škola.Zvjezdano nebo djetinjstva- isti 
koncept. Emisiju vodi Gordana Milinović. 

Redakcija dnevnog programa će , kao i do sada, redovno participirati u 
informativnom programu. Redakcija složenih programa samostalno priprema i 
uređuje 10 emisija i značajno doprinosi popuni ostalih programskih 
adržaja(informativnih i revijalnih). Studiorum- emisija o visokom 
obrazovanju,nauci i novim tehnologijama. 

Otvoreno rečeno i Aktuelnosti iz unutrašnje politike: teme emisija su: 
politički, ekonomski i drugi društveni procesi.Pristup je dijaloški i sa 
uključenjem slišalaca putem telefona. 
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Higijena života- Nastavljeno je  sa praksom da sagovornici budu 
vrhunski stručnjaci za pojedine oblasti praktične i naučne medicine.Kultura u 
ogledalu-obrađuje dešavanja u umjetnosti.Koncepciju dograditi većim 
prisustvom tema o pozorištu, filmu, muzici i slikarstvu i da se u obradi tema 
više angažuju novinari iz ITC-a. Korijeni – na informativno-reportažni način 
obrađuje istoriju, kulturu,  
tradiciju i običaje pripadnika nacionalnih manjina.  
Životok- dokumentarna emisija koja traga za neobičnim ljudima, događajima, 
predjelima i građevinama. 

Iz vjerskih zajednica- emisija koju pripremaju predstavnici vjerskih 
zajednica.Podsjećam da Islamska zajednica nije odgovorila na moje pozive da 
razgovaramo i obnovimo njihovo učešće u emisiji. 

Medaljoni u vremenu- na osnovu hronika,putopisa i službenih 
izvještaja,dokumentarno obrađuje prošlost Banjaluke i BiH.U 2009. 
godini emisija će se reprizirati ponedjeljkom, od 21:05 časova. 

Razgovornik- zasniva se na portretisanju ličnosti i njihovom viđenju 
fenomena istorije, politike, književnosti.Redakcija sportskog programa će 
zadržati kontinuitet i način praćenja sportskih  
događaja u sporskim i informativnim emisijama. 

 
Planovi za 2009. godinu su: 
 
- bolje se uvezati sa sportskim organizacijama u RS i BiH,kako bi brže 
dobijali i objavljivali informacije, 
- uvesti nove rubrike u emisiju SPORSKO-ZABAVNO POPODNE, 
-Uvećati kvalitet reporterskih javljanja sa utakmica, 
- češće izvještavati s domaćih i međunarodnih sportskih događaja kako bi se 
izbjeglo ,,kancelarijsko sportsko novinarstvo“.   
Nastaviće se uspješna saradnja sa sportskim redakcijama Radio-Beograda, i 
radija F BiH. 

Redakcija muzičkog programa će i u narednoj godini emitovati muziku 
svih žanrova za sve uzraste prema programskoj šemi za 2009.godinu.Redovno 
će pratiti aktuelnosti na domaćoj i stranoj muzičkoj sceni.Učestvovaće u radu 
stručnih tijela i žirija ,,Đurđevdanskog festivala'', kao i ostalih manifestacija o 
organizaciji RTRS i RTVF BiH. 

Muzičke emisije koje uređuju honorarni saradnici emitovaće se i u 
2009.godini, a to su: ,,Svilen konac'', ,,Evergrin klub''( od o1.01. 2009. traje 
dva sata), ,,Sjećanja'', ,,Rada guka'' i ,,Rok Portret''. 
 
ITC-i i dopisništva 

U 2009.godini tehnički osposobiti ITC-e kako bi se pojedine emisije 
mogle emitovati direktno u program iz tih studija.Nastojati da dopisnici budu 
još prisutniji u programu,kako prilozima tako i javljanjima uživo, sa mjesta 
događaja. 
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M U L T I M E D I J A 
(VEB SAJT I TELETEKST) 

 
PLAN RADA ZA 2009.GODINU 

 
Jedna od opcija koju ćemo ponuditi je „RTRS na zahtjev“ kako bi 

gledalac ili slušalac mogao pogledati ili poslušati određene emisije koje je 
propustio  u emitovanju. Značajnu interaktivnu ulogu sajta nastojaćemo 
obezbijediti pružanjem prilike posjetiocima da prateći  i učestvujući u 
lokalnim događajima, tekstom i slikom budu i naši dopisnici.  

Ovako koncipirani veb sajt i teletekst ponudiće i najrazličitije oblike 
marketinga:  

- Poseban preduzetnički link u saradnji sa Privrednom komorom; 
- Poseban zabavni link koji bi nudio prostor oglašivačima;  
- Reklamni prostor po želji klijenta. 
Ovako zamišljen marketing iziskuje angažovanje barem jednog specijaliste 

za ovu oblast i punu propagandu na Radiju i Televiziji.  
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MEDIJA CENTAR 

PLAN ZA 2009. GODINU 

 
Plan obuhvata sljedeće zadatke: 

- Redovni posao Medija Centru u smislu usluga ostalim sektorima i 

službama, 

-  Najveća pažnja u 2009. godini biće posvećena projektu nabavke 

opreme i pripremi radnika za nove tehnologije, 

-  Projektovati i usvojiti strategiju razvoja IT sektora, 

- U okviru strategije implementirati nedostajuće i neadekvatne softvere, 

- Nabavka opreme koja će svesti korišćenje trake na minimumu i uvesti 

radnike u novi tehnološki proces. Sistem bi objedinjavao 4 nelinarne 

montaže za vijesti, 4-5 ENG kamkordera koji mogu snimati na karticu, 

3 mašine za unos materijala, servere koji bi omogućili unos i razmjenu 

video i audio fajlova između montaže, arhive, deska i emitovanja, kao i 

digitalnu arhivu. 

-  Nabavka  2 postprodukcione montaže kakve će se  koristiti u novoj 

zgradi, 

- Dodatno digitalizovati IT centre, prioritet Bijeljina i Trebinje, 

- Angažovanje visokostručnih deficitarnih kadrova (IT  tehnologije, 

inženjer jake struje), 

- Prijem honorarnih saradnika u stalni radni odnos, 

- Otvorenost za nove projekte. 
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PRENOS I EMITOVANJE PROGRAMA 
PLAN RADA ZA 2009.GODINU 

 
- Montaža VHF predajnika IMP sa vodenim hlađenjem 5-10 kW na 

R.R.O.Udrigovo. 
- Pripreme prostorija za montiranje i smještanje TV PREDAJNIKA 
- Rekonstrukcija i pregled kompletnog antenskog VHF sistema na R.R.O. 

Udrigovo. 
- Pokrivenost terena :  

Potrebno je razmotriti mogućnosti za dopunsko pokrivanje sedećih oblasi i 
mjesta: 
1. Foča (Bolnica,Zatvor) 
2. Foča (Ustikolina,Jošanica ) 
3. Foča (Dragočeva, Brioni) 
4. Višegrad (Dobrun,Škola) 
5. Višegrad (Međeđa)  
6. Višegrad (Vardište) 
7. Rudo (Mrsovo, Mioč, Uvac, Bjela Brda, Budimlija) 
8. Čajniče (Luke) 
9. Sarajevo (Petrovići ,Vraca) 
10. Sarajevo (Han Derventa) 
11. Bratunac (Mihaljevići,Fakovići) 
12. Sokolac (Knežina) 
13. Sokolac (Sokolovići) 
14. Sokolac (Kaljina) 
15. Rogatica (Gučevo) 
16. Rogatica (Mesići) 
17. Rogatica (Donji Dio grada) 
18. Rogatica (Plješevica) 
19. Pale (Prača) 
20. Lopare (Priboj , Lipovica,  Bogdanovići,Tobut,Pirkovići, Građevina) 
21. Ugljevik (Piteri) 
22. Trebinje Hum (Pobrđe,dio Popovog polja , Žakovo, Orašje, Dobroman, 
Staro Slano, Ljubovo.) 
23. Nevesinje (Volujak, Lukavac, Udina, Zovin Do) 
24. Trebinje (Zubci, Bravenik,) 

      25. Doboj ( Paklenica ) 
      26. Teslić (Očauš, Jasenica, Krivaja, Baraći, Žeželje) 
      27. Kupres (Vučkovac) 
      28. Laktaši (Jelića brdo) 
      29. Kostajnica (Petrinja) 
      30. Modriča (Silos) 
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      31. Manjača (Donja Kola) 
      32. Kobaš (Derventa , Srbac ) 
      33. Medna (Šipovo) 

U napomenutim mjestima  u 2008. godini su izvršena mjerenja i 
napravljen je obilazak mogućih lokacija za instaliranje repetitora i 
mikropretvarača za bolju pokrivenost ovih mjesta. 
 
- Obavljat će se generalno mjerenje i rekonstrukcija postojećih fiksnih 
linkovskih veza 
-  U dogovoru sa RAK-om poslali smo zahtjeve za dodjelu frekvencija na            
navedenim lokacijama. 
Od RAK-a smo dobili dozvole za sledeće lokacije : 

 
-   Ilijino Brdo  (Bosansko Petrovo selo)  - 107,30 MHz      350W 
-   Sirova Gora (Rudo)                                    -   95,70 MHz      380W 
-   Bačkovac   (Šekovići, Vlasenica, Milići,  
Konjević Polje,  Caparde)                             - 89,70MHz         380W 
-   Tmor           (Rogatica)                               - 96.60 MHz        300W 
-   Mirilovići   (Višegrad)                         - 106.00MHz        450W 
-   Ankare        (Doboj)                                     - 100,60MHz        240W 
 

Trebalo bi razmotriti mogućnost kupovine FM predajnika i antena za 
emitovanje. Nabavkom ovih uređaja pokrivenost signalom Radija RS  bila bi 
znatno poboljšana u kompletnom djelu Republike Srpske što bi značilo oko 
90% teritorije Republike Srpske. 
 
- Da se razmotre mogućnosti za rezervna tj. neprekidna napajanja na 

R.R.Objektima 
- Maksimalno angažovanje na digitalizaciji prenosa i emitovanja programa 

(obuka kadrova) 
- Razmotriti mogućnost nabavljanja mobilnih linkova  
- Kontrola i ispitivanje cjelokupne predajničke i repetitorske mreže na 

cjelokupnom području Republike Srpske. 
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SLUŽBA LJUDSKIH RESURSA 

 
PLAN  RADA ZA 2009. GODINU 

 
 Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji (član 5.) utvrđen je djelokrug 
rada sektora, službi i odjeljenja u RTRS, pa je regulisano da Služba ljudskih 
resursa obavlja poslove: 

- zapošljavanja, 
- obuke kadrova, 
- personalne evidencije kadrova, 
- postupci i odluke o statusu radnika u toku radnog odnosa, prestanak 

radnog odnosa, 
- ugovori o radu i ugovori o povremenim i privremenim poslovima, 
- analiza kadrovskih podataka. 

 
 U skladu sa navedenim, Služba ljudskih resursa planira u navedenom 
periodu da uradi sljedeće poslove: 
 

1. analiza potreba RTRS-a  za kadrovima koji obavljaju povremene i 
privremene poslove i zajednički rad sa rukovodiocima sektora na 
racionalizaciji obima angažovanja pomenutih kadrova; 

 
2. analiza potreba RTRS-a za kadrovima koji imaju   ugovor o radu i 

formulisanje prijedloga prema menadžmentu i rukovodiocima 
sektora u  cilju produktivnog angažovanja radnika; 

 
3. analiza normativnih akata RTRS-a i formulisanje prijedloga prema 

menadžmentu i rukovodiocima sektora u cilju boljeg 
funkcionisanja  određenih organizacionih dijelova; 

 
4.    praćenje i analiza zakonskih propisa i njihovih izmjena  
       iz domena radnog prava i usklađivanje ovih normativnih  
       akata   RTRS sa zakonskim promjenama; 
 
 5.   tekući poslovi iz domena ostvarivanja  prava radnika; 
 
 6.   tekući poslovi iz domena disciplinske odgovornosti  
       radnika; 
 
7. personalna evidencija za radnike koji obavljaju povremene i 

privremene poslove i za radnike koji imaju ugovor o radu; 
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 8.  saradnja sa Fondom zdravstvenog osiguranja, Penzionog  
     osiguranja i Poreskom upravom Republike Srpske u domenu  
     ljudskih resursa RTRS-a; 
 
 9.  tekući poslovi iz domena omogućavanja rada inspekcijskim  
     službama Republike Srpske; 
 
10.  poslovi tumačenja akata iz oblasti radnog prava, davanje  
      savjeta stručnih mišljenja po potrebi; 
 
11.  drugi poslovi po nalogu generalnog direktora RTRS. 

 
   
 
 
 
 
 

PRAVNA SLUŽBA-PLAN ZA 2009. GODINU 
 

 
 
 
 
Za 2009. godinu se planira  daljnje angažovanje na smanjenju broja 

aktivnih sudskih sporova, rješavanju imovinsko pravnih pitanja za RRO, 
aktivnosti vezano za primjenu Zakona o autorskim i srodnim pravima, 
usaglašavanje Pravilnika o zaštiti na radu sa novim Zakonom o zaštiti na radu 
RS, kao i druga usaglašavanja opštih akata preduzeća u skladu sa zakonskim 
promjenama, te izvršavanje redovnih tekućih poslova iz djelokruga rada 
Službe pravnih poslova. 
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FINANSIJSKI PLAN RADIO-TELEVIZIJE REPUBLIKE 

SRPSKE  ZA 2009. GODINU 
 
 
 Finansijski plan za 2009. godinu urađen je u okolnostima koje 
najavljuju globalnu ekonomsku krizu sa neminovnim implikacijama na 
finansiranje svakog razvoja i ulaganja. U takvim okolnostima svaki segment 
privređivanja mora primjeniti one mjere koje će smanjiti uticaj finansijske 
krize i ublažiti posljedice.  

Slijedom takvih očekivanja, neophodno je donijeti mjere racionalne 
potrošnje po svim vidovima uz štednju na onim izdacima koji se objektivno 
mogu kontrolisati. 
 Osnovni izvor finansiranja je RTV taksa, koja se naplaćuje uz račune 
fikasnih telefonskih priključaka BH Telekoma, Telekoma RS i HT Mostar. 
 Pretplatnici koji ne posjeduju fiksni telefonski priključak, RTV taksu 
plaćaju putem priznanica u okviru Službi RTV takse (inkaso naplata).  
 RTV taksa se naplaćuje na cijeloj teritoriji BiH, a prema Zakonu, 25% 
naplaćenog prihoda pripada RTRS-u.  
 Shodno Zakonu o Javnom RTV sistemu BiH, naplata nenaplaćenih 
obaveza iz prethodnog perioda će se vršiti na osnovu izvoda iz finansijskih 
kartica, odnosno vjerodostojne isprave putem suda.  
 Plan prihoda po osnovu RTV takse, urađen je na osnovu predviđanja 
Službi RTV takse iz emitera koji po Zakonu prikupljaju RTV taksu, a na bazi 
cijene od 6,70 KM po obvezniku, uz opasku Sektora RTV takse iz Radio - 
televizije Federacije BiH, da je u procjenu prihoda uključeno i povećanje 
iznosa RTV takse za 5%. 

Na bazi takvih procjena, ukupan prihod po osnovu RTV takse koji se 
odnosi na RTRS iznosio bi 12,725.900,00 KM.  

Na planiranje prihoda od prodaje uticalo je istraživanje oglašivačkog 
tržišta sa posebnim osvrtom na: 

 
            - analizu ekonomske situacje;  
 - planove klijenata i agencija; 
 - rastući uticaj kabla u domaćinstvima;  
 - prelijevanje signala iz susjednih država; 
 - uticaj konkurencije na tržištu;  
 

Veliki uticaj na ulaganje u oglašavanje ima globalna ekonomska kriza, 
koja će prema procjenama stručnjaka, dovesti do smanjivanja nivoa investicija 
(domaćih i stranih), nedostatak finansijskih sredstava, a prva na udaru su 
sredstva koja se izdvajaju za marketing. 
 Oglašivači sa kojima RTRS ima saradnju najavljuju smanjenje budžeta 
u 2009. godini, ili uopšte ne planiraju oglašavanje.  
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 Marketing agencije sa kojima poslujemo su najavile smanjenje budžeta 
svojih klijenata i do 50%. 

Konkurencija, veće prisustvo kabla i prelijevanje signala iz susjednih 
država, će u 2009. godini imati veći negativan uticaj, (neki klijenti smanjuju 
budžete za BiH) zbog velike gledanosti programa iz Srbije i Hrvatske, tako 
što, reklamirajući se u programima TV stanica tih država, dolaze i do svojih 
potrošača u Republici Srpskoj. 
 Cijeneći ovakav ambijent u kom ostvarujemo prihod od marketinga, 
procjenjeno je da će ostvarenje planiranog iznosa biti veliki uspjeh. To 
podrazumijeva veliko angažovanje Službe prodaje, uz dobru saradnju sa 
programom Radija i Televizije.  
 Prihodi po osnovu zakupa, predviđeni su na osnovu postojećih ugovora 
o iznajmljivanju poslovnog prostora - predajnika.  
 Prihodi po osnovu dotacija i ostali prihodi se planiraju na bazi iskustva 
i očekivanih usluga jer su takvog karaktera da se ne mogu pouzdano 
procijeniti.   
 Rashodi su planirani na bazi prosječnih ostvarenja u 2008. godini, kao 
i neophodnih restrikcija po svim vidovima troškova. Poseban naglasak se daje 
na racionalne izdatke za putne troškove, dnevnice, potrošnju goriva i 
telefonskih impulsa. 
 Važeća akta u preduzeću nameću potrebu isplate regresa zaposlenim, 
isplatu prevoza i omogućavanje ljekarskog pregleda, te je i iznos sredstva za te 
svrhe planiran po postojećim propisima.  
 Bruto plate će biti isplaćivane po sadašnjoj cijeni rada, uz procjenu da 
će priliv sredstava, uštede po drugim osnovama omogućiti povećanje cijene 
rada tokom godine.  
 Svi rashodi moraju biti strogo kontrolisani a povećanje će biti 
odobreno u onim stavkama za koje se procjeni da će omogućiti povećan 
prihod.  
 
PLAN PRIHODA 
 
  

A B C 
1. Red.br. VRSTA PRIHODA  IZNOS  
2. 1. Prihod od RTV takse 12,725,900.00
3. 2. Prihod od marketinga 3,700,000.00
4. 3. Ostali prihodi iz djelatnosti 2,200,000.00
5.  UKUPNO: 18,625,900.00
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PLAN RASHODA 
 

 A B C 
1. Red.br. VRSTA RASHODA IZNOS 
2. 1. Troškovi materijala 555,000
3. 2. Troškovi goriva i energije 787,000

4. 3. 
Troškovi bruto zarada, naknada zarada i ostali 
lični rashodi 9,126,000

5. 4. Troškovi proizvodnih usluga 1,140,000
6. 5. Troškovi amortizacije 1,000,000
7. 6. Nematerijalni Zroškovi 5,100,000

8. 7. Ostali rashodi 910,000

9.  UKUPNO: 18,618,000
 

 
Na bazi procjenjenih podataka, prihodi i rashodi bi izgledali ovako: 

 
- Ukupno planirani prihod    18,625.900,00 KM  
- Ukupno planirani rashodi   18,618.000,00 KM 
- Planirana bruto dobit  
 iznosila bi                     7.900,00 KM  

 
PLAN ULAGANJA I OTPLATA OBAVEZA 

 
Ulaganja u 2009. godini će biti usmjerena na opremanje RTV doma. 

Ukupna sredstva koja se planiraju u tu svrhu iznose 30,000.000,00 KM, a 
odnose se na: 

 
- Nabavku tehničke i kancelarijske opreme;  
- Carinske dažbine vezane za nabavku navedenog;  
- Finansiranje izgradnje dodatnog prostora;  
 

Novčana sredstva za nabavku navedenih roba i usluga će se 
obezbijediti iz vlastitih izvora i donacija.  

Planiraju se ulaganja u nabavku opreme za potrebe prenosa i 
emitovanja programa. U tu svrhu se planira izdvojiti 500.000,00 KM, a 
sredstva će biti obezbjeđena iz donacija. 

Pored navedenog, prioritetna izdvajanja će biti usmjerena na otplatu: 
- Obaveza po reprogramu (javni prihodi); 
-  Obaveza po osnovu nabavljene opreme za PEP; 
- Obaveze po osnovu reprograma za električnu energiju;   
-  Obaveza po osnovu otplate kredita za nabavku studijske 
     opreme i opreme  za reportažna kola; 
-    Otplatu obaveza po osnovu lizinga za vozni park.   
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DRUGI DIO 
 
 
 
 
 
 

Finansijski izvještaj na dan 31.12.2008.godine 
zajedno s mišljenjem ovlaštenog revizora (Revizorski 

izvještaj -  „Revsar“ Sarajevo) 


